КАКОЙ  Я ЧЕЛОВЕК?

Авторитетный, агрессивный, адекватный, азартный, аккуратный, активный, алчный, амбициозный, аморальный, аполитичный, аристократичный, артистичный, аскетичный.

Бдительный, бедный, безграмотный, бездарный, безжалостный, беззаботный, беззащитный, безнравственный, безобидный, безобразный, безответственный, безразличный, безропотный, безумный, безупречный, безутешный, бережливый, бескомпромиссный, бескорыстный, бесперспективный, беспечный, бесподобный, беспокойный, беспомощный, беспощадный, беспринципный, беспристрастный, беспутный, бессердечный, бессловесный, бессмертный, бессовестный, бесстыдный, бестактный, бестолковый, бесхарактерный, бесхитростный, бесчувственный, бесшабашный, благодарный, благодушный, благополучный, благородный, блаженный, блатной, близорукий, блистательный, богатый, болтливый, больной, большой, боязливый, бравый, брезгливый, брюзжащий, буйный, быстрый.

Важный, взрослый, вежливый, великодушный, великолепный, верный, вероломный, верующий, весёлый, ветреный, властолюбивый, влиятельный, влюбчивый, внимательный, внушаемый, возражающий, воинственный, волевой, воодушевлённый, ворчливый, воспитанный, восприимчивый, восторженный, впечатлительный, вредный, вспыльчивый, вульгарный, выдержанный, выносливый, высокий, высокомерный, вышколенный.

Гадкий, галантный, гармоничный, гениальный, гибкий, гламурный, глубокомысленный, глупый, говорливый, гордый, городской, горячий, грамотный, грациозный, громадный, грубый, грустный, гуманный.

Дальновидный, дальнозоркий, деградирующий, дееспособный, деликатный, деловой, демократичный, дерзкий, деспотичный, дефективный, деятельный, дикий, дисциплинированный, доблестный, доброжелательный, добросердечный, добросовестный, добрый, доверчивый, домашний, достойный, дотошный, драчливый, дружелюбный, дряблый, думающий, дурной, душевный.

Едкий, ершистый, естественный.

Жадный, жалкий, жалостливый, жеманный, жестокий, жёсткий, живой, жизнерадостный, жизнестойкий, жилистый, жуткий.

Забавный, заботливый, забывчивый, зависимый, завистливый, завороженный, загадочный, загруженный, задиристый, задорный, задумчивый, закалённый, закомплексованный, законопослушный, замечательный, замкнутый, занятный, занятой, заносчивый, занудный, запасливый, заслуженный, застенчивый, заторможенный, заурядный, здоровый, зелёный, зловредный, злой, злопамятный, знаменитый, знающий, зомбированный, зоркий, зрелый.

Игнорирующий, игривый, идеальный, идейный, избалованный, избранный, известный, изворотливый, измученный, изобретательный, изолированный, изумительный, изящный, именитый, импозантный, импульсивный, инертный, инициативный, интеллигентный, интересный, интригующий, интуитивный, информированный, ироничный, искренний, исполнительный, испуганный, ищущий.

Капризный, квалифицированный, кляузный, коварный, кокетливый, колючий, комичный, компанейский, компетентный, комплексующий, компромиссный, консервативный, конфликтный, корректный, корыстный, косноязычный, красивый, красноречивый, креативный, крепкий, крикливый, крупный.

Лаконичный, ласковый, лживый, легкомысленный, ленивый, либеральный, лицемерный, ловкий, лояльный, лучший, льстивый, лукавый, лысый, любвеобильный, любознательный, любопытный, любящий.

Малограмотный, малодушный, маниакальный, маститый, медлительный, меланхоличный, мелочный, мерзкий, меркантильный, мечтательный, милосердный, милый, миролюбивый, мнительный, многогранный, мобильный, могучий, модный, молодой, молодцеватый, молчаливый, мотивированный, мрачный, мудрый, мужественный, мускулистый, мягкий, мягкотелый.

Наблюдательный, навязчивый, наглый, надёжный, надменный, назойливый, наивный, напряжённый, насмешливый, настойчивый, настороженный, настырный, нахальный, находчивый, начитанный, неадекватный, неаккуратный, невзрачный, невменяемый, невнимательный, невозмутимый, невосприимчивый, невыносимый, неграмотный, недалёкий, недоверчивый, недовольный, недогадливый, нежный, независимый, незаменимый, незаметный, неказистый, нелюдимый, ненадёжный, ненасытный, неопрятный, неосмотрительный, неотразимый, непобедимый, неподражаемый, непокорный, непонятный, непоседливый, непостоянный, непредсказуемый, непреклонный, неприкасаемый, непритязательный, неприятный, непутёвый, нерасторопный, нервный, неряшливый, несгибаемый, несдержанный, нескладный, несносный, несчастный, неуверенный, неуклюжий, неумолимый, неуравновешенный, нечистоплотный, низкорослый, нищий, нормальный, нравственный, нудный, нужный.

Обвиняющий, обворожительный, обеспеченный, обидчивый, образованный, образцовый, обрюзглый, обстоятельный, обходительный, общительный, обязательный, оголтелый, ограниченный, одарённый, одинокий, озабоченный, озорной, омерзительный, опасный, оптимистичный, опытный, оскорбляющий, осмотрительный, основательный, особенный, осторожный, остроумный, осуждающий, ответственный, отзывчивый, откровенный, открытый, отрицательный, отсталый, отстранённый, отчаянный, очарованный. 

Пакостный, паразитический, пассивный, патриотичный, педантичный, первоклассный, перебивающий, перспективный, печальный, пижонистый, плаксивый, плохой, поганый, подвижный, подготовленный, подозрительный, познающий, покладистый, покорный, полезный, положительный, понятливый, порочный, послушный, посредственный, поучающий, почтенный, пошлый, правдолюбивый, правильный, праздный, практичный, преданный, предприимчивый, предсказуемый, представительный, предусмотрительный, презентабельный, престарелый, преступный, пресыщенный, преуспевающий, приближённый, привередливый, приветливый, привилегированный, привлекательный, пригожий, прилежный, приличный, примерный, примитивный, принципиальный, пристрастный, приятный, проблемный, провинциальный, проворный, провоцирующий,  продажный, прожорливый, проницательный, просветлённый, просвещённый, простой, противный, противоречивый, профессиональный, прямолинейный, пуганный, пугающий, пунктуальный, пустой, пытливый.

Работящий, радостный, разбитной, разборчивый, развитой, развращённый, раздражающий, раздражённый, разносторонний, разочарованный, разрушающий, разумный, ранимый, рассеянный, расслабленный, рассудительный, расточительный, расчётливый, рациональный, результативный, решительный, рискованный, робкий, рядовой.

Самобытный, самовластный, самодовольный, самокритичный, самонадеянный, самоотверженный, самостоятельный, самоуверенный, сварливый, сведущий, светлый, свирепый, свободный, свободолюбивый, своенравный, свой, святой, сдержанный, себялюбивый, седой, сельский, семейный, сердитый, серьёзный, сильный, симпатичный, скованный, скользкий, скромный, скрытный, скучный, слабовольный, слабый, смелый, смешливый, смешной, смирный, смышлёный, совершенный, совестливый, созидающий, сознательный, солидный, сообразительный, сопереживающий, сосредоточенный, состоятельный, спесивый, спокойный, способный, справедливый, стабильный, старательный, старый, статный, степенный, стеснительный, стойкий, страдающий, странный, страстный, строгий, стройный, строптивый, суеверный, суетливый, сумасбродный, сумасшедший, суматошный, сутулый, счастливый.

Таинственный, тактичный, талантливый, твердолобый, творческий, темпераментный, терпеливый, тёмный, тираничный, тихий, толковый, толстый, торопливый, точный, требовательный, тревожный, тренированный, трудолюбивый, трусливый, тупой, тусклый, тщедушный, тщеславный.

Убедительный, убеждённый, убогий, уважаемый, уверенный, увёртливый, увлечённый, угнетённый, угрюмый, удачливый, удивительный, удовлетворённый, ужасный, улыбчивый, умелый, умный, уникальный, упорный, управляемый, упрямый, уравновешенный, уродливый, усидчивый, услужливый, успешный, усталый, уступчивый, утончённый, ухоженный, учёный, учтивый, ушлый, ущербный.

Фамильярный, фанатичный, флегматичный, фотогеничный.

Хамовитый, характерный, харизматичный, хвастливый, хваткий, хворый, хилый, хитрый, хладнокровный, хмурый, хозяйственный, холодный, холостой, хорошенький, хороший, хромой, худой.

Целеустремлённый, целомудренный, цельный, цепкий, цивилизованный, циничный.

Человечный, честный, честолюбивый, чёрствый, чистоплотный, чистый, чокнутый, чопорный, чувственный, чудной, чужой, чуткий. 

Шаловливый, шальной, шикарный, шокирующий, шумный, шустрый.

Щедрый, щепетильный.

Эгоистичный, экономный, экстравагантный, эксцентричный, элегантный, энергичный, эрудированный, эффективный. 

Юный, юркий, юродивый.

Язвительный, яркий, ясновидящий.
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