МЕДИУМЫ   ГОВОРЯТ

С давних пор люди стремятся понять, как устроен наш Мир? Для этого они изобрели особые приспособления по наблюдению за Звёздами и общению с Космосом. Границы их знаний существенно расширились, но вопросов меньше не стало. Даже сложным техническим приборам оказалось не под силу заглянуть в иные измерения и наладить контакт с инопланетными существами. 

Но всегда на Земле были и живут сейчас необычные люди, обладающие даром получать ценную информацию иным путём, чем предлагают учёные. Зовут их МЕДИУМЫ. Из невидимой части Мира через них с человечеством говорят различные Духовные Сущности. Конечно, проще всего полученные столь ненаучным способом сообщения отнести к вымыслу яркой фантазии личности, но почему тогда так много совпадений в информации от разных медиумов на протяжении длительного времени? Более того, последние достижения науки всё более подтверждают правоту некоторых посланий, не воспринятых ранее. И если на Земле до сих пор продолжает работать канал «Тонкий Мир – Медиумы», то значит, для чего-то это нужно!

В данный сборник включены краткие основные мысли о человеке и Вселенной, взятые из книг нескольких медиумов. И хотя их представления не всегда совпадают, но по сути все они говорят об одном. Итак:

ГОВОРИТ  ДЖЕЙН  РОБЕРТС – СЕТ

РЕАЛЬНОСТЬ

Реальность определяется ожиданиями. Человек сам создаёт себе реальность из своей сущности в целом. И от него зависит, будет ли этот процесс радостным и энергичным. В этом секрет творения! Обычно человек воспринимает окружающую его реальность как самоочевидную, не подвергая её собственной оценке. Многие люди абсолютно слепы в представлении о себе и о природе реальности. Каждый воспринимает собственную реальность не похожую на чью-то ещё. Идеи и убеждения человека формируют его структуру жизни и хранятся в его разуме. 

РАЗУМ

Сознательный разум – великолепный инструмент восприятия; функция внутреннего сознания, направленная на мир событий. Через разум  на мир смотрит душа. И если оставить её в покое, она всё видит ясно. Сознательный разум всегда пытается представить чёткую картину, но ложные убеждения блокируют эти знания. Разум устанавливает цели, а внутреннее «Я» добивается их достижения, используя имеющиеся способности и энергию. Задача разума – оценивать как внешние, так и внутренние условия. Внутреннее «Я» передаёт разуму озарения и интуитивные догадки. Сознательный разум в значительной степени зависит от работы мозга человека. Мозг обрабатывает информацию, которую получает сознание. На основе своих убеждений он строит схемы и последовательность действий.

УБЕЖДЕНИЯ

Убеждения определяют физическую реальность. Следует осознать их, изучить свои мысли, чтобы при необходимости изменить убеждения для создания новой желаемой реальности с помощью воображения и эмоций. Убеждения не всегда бывают истинными, но они значительно влияют на жизнь их владельца. Важно не быть рабом убеждений, а уметь правильно осознавать их. Воображение рисует убеждения в образах, которые стремятся реализоваться в физическом мире. Верить в собственную слабость – значит отказывать себе в силе действовать. Принимать без оценки все убеждения – значит наполняться противоречивой информацией, блокирующей энергию человека. Противоречия между желаниями и убеждениями мешают исполнению желаний. Личность должна сама определить свои убеждения и чувства, чтобы осознать свои права на уникальное существование во времени и пространстве. Убеждения определяют выбор вероятных событий. 

СОБЫТИЯ

Человек – творец, переводящий свои ожидания в физическую форму, а мир служит ему образцом. Мысли и чувства человека формируют события. Изменение внутреннего состояния автоматически изменяет внешние физические условия. Нужно сознательно использовать эту способность, изучая природу собственных мыслей и чувств. Все события вначале проявляются ментально и энергетически, а лишь затем воплощаются в материальном мире. То есть все внешние события – суть проявления внутренних звуков и света, переплетённых в электромагнитные структуры. Важно не реагировать на события, а управлять ими. Сознательно человек переживает только часть событий, но его структура запоминает всё. В каждый момент времени в мире преобладают какие-то массовые убеждения, влияющие на реальные события в обществе. 

ЖИЗНЬ

Жизнь страны – это суммарный результат выбора каждого её гражданина. Земная жизнь – это одна из версий реальности, воспринимаемая через чувственные ощущения людей. Физическое существование дано для обучения и расширения чувственного и духовного самовыражения. Человек не ограничен при рождении определённой «жизненной силой», он постоянно создаёт себя. Меняя представление о себе, он изменяет свою жизнь. На личном уровне каждый индивид сам создаёт собственный мир. Человек склонен искать логику в своей жизни. В основе бытия зла не существует. Человек управляет своей жизнью из настоящего, где убеждения определяют физическую реальность, а невидимый мир даёт необходимые силу и энергию. 

ЭНЕРГИЯ

У каждого человека есть внутренняя энергия и защита. Энергия всегда доступна. Её  можно направить в любую часть тела. Энергетическая территория силы – это первичная зона, свободная от болезней и неудач. Чтобы организму защититься от невидимого воздействия других людей, затрачивается внутренняя энергия. Чем больше связь со сложными физическими организмами, тем больше энергии проецируется личностью вовне.

ЛИЧНОСТЬ

Каждый человек уникален. Он многомерен и содержит все необходимые ему знания. Эта огромная сила таится в нём самом. Индивидуальность не имеет границ! Не существует границ или разделения «Я»! Любое существо стремиться к расширению собственных сфер созидания и опыта. Личность всегда сохраняется в череде рождений и смертей. До рождения индивид сам выбирает способности, которые у него будут, и проблемы, которые надо будет решить. 

ПРОБЛЕМЫ

Каждый день содержит в себе ответы на текущие проблемы. Решение – это другая сторона проблемы, на которую следует обратить внимание. Существуют даже чёткие подсказки. Значительную часть проблем можно решить с помощью воображения.   

СИЛА

Точка силы – в настоящем! Воспринимаемое настоящее становится энергетическим критерием для всех остальных жизней. Сила – это способность действовать эффективно и созидательно. Любое существо имеет право на ощущение силы. Если людям отказывать в этой возможности, возникают бунты, войны и катастрофы. Даже собака, долго сидящая на цепи, станет злой. 

ДУША

Душа – это созидательная энергетическая структура, постоянно меняющаяся и при этом сохраняющая индивидуальную целостность. Душа даёт жизнь сущности, показывая свои качества через меняющиеся эмоции. Она – источник энергии, творения и действий. Величайшие творческие достижения рождаются из души.

ЭГО

Эго – это часть структуры души. Оно проявляется из сущности и сознания человека и направлено наружу на психологическое восприятие внешней реальности. Оно постоянно живёт и умирает, когда меняется его атомная структура. Эго имеет дело напрямую с содержимым сознательного разума и непосредственно связана с материальными сферами существования.

МАТЕРИЯ

Материя образуется теми внутренними свойствами, которые дают ей жизненную энергию. Структура следует ожиданиям. Материю можно полностью изменить в любой момент, если активизировать созидательные способности, присущие любому сознанию. На самом деле, физическая материя плотная, только когда в это верят. Электроны, атомы и молекулы обладают независимым внутренним звуком и светом. Ритмы тела и сознания существ соответствуют структуре планеты, где они обитают.

КЛЕТКИ

Физически структура клетки сохраняет свою индивидуальность, хотя материя, из которой она состоит, постоянно меняется. Клетка воссоздаёт себя, следуя схеме собственной индивидуальности, но при этом она всегда является частью происходящего действия, живой и отзывчивой, даже в процессе своих множественных смертей. У клеток и органов есть сознание и память. Клеточную память можно изменить в любой момент. Плоть человека возникает в ответ на внутреннее звучание его сущности. 

ТЕЛО

Каждый орган тела имеет собственное звуковое значение. Чтобы изменить тело, надо поменять свои убеждения о нём. Можно сказать, что человек живёт в теле своих убеждений. Для человека тело – это средство обучения и самовыражения. Сознательный разум заранее определяет тип тела, в котором будет обитать. Он удерживает и физически воплощает образ тела. У тела есть внутренняя система самосохранения и путь развития. Внутренняя среда тела постоянно меняется. Само тело стремится к гармонии и здоровью. Мешают ему разрушительные мысли и действия. Вербальные внушения создают внутренние звуки, которые воздействуют на организм. Тело реагирует на внешние звуки и стимулы от физических чувств. 

ЧУВСТВА

Чувства обладают электромагнитными свойствами, воздействуя на всё вокруг. Они группируются благодаря притяжению и составляют области событий и обстоятельств. Они влияют на пространство (предметы) и время (события).  Чувства изменяют химический баланс тела и выброс гормонов. Тональность чувств – это эмоциональное отношение к себе самому и жизни в целом, это самовыражение, которое определяет индивидуальность. Эмоции – это глубинные созидательные импульсы, которые зависят от убеждений. Если они проявляются естественным образом, то не могут поглотить личность. Эмоции и воображение – это сконцентрированные формы энергии, воздействующие на всё вокруг. Любая сильная эмоция несёт больше энергии, чем требуется для отправки ракеты на Луну. Если верить своим чувствам, то они приведут к психологическому и духовному состоянию мистического понимания спокойствия и мира.

МИР

Живой мир состоит из естественного взаимодействия между малейшим и величайшим, высшим и низшим, между атомами, молекулами и сознательным разумом. Всё, что обладает сознанием, создаёт мир из эмоционального фона. Чувства и эмоции переходят в реальность. Возникают мысли, которые растут на уже подготовленной почве. Внутренний мир человека связан с внутренним миром Земли. В этом проявляется единство всего сущего. Люди могут создать «лучший» из всех возможных миров.

СТРАНА

Переезд на жительство в другую страну означает, что человек изменился, и его уже притягивают другие люди с похожими убеждениями и нуждами, а также иные места с отличной от прежней энергетикой.

КАЧЕСТВА

Качества человека получены им при рождении и выбраны его внутренним «Я». Сейчас он может в значительной степени изменить их. Индивидуальность всегда присутствует в душе, она записана в бессознательной памяти и закодирована в генах и крови. И важно всегда верить в хорошие качества своего существа. Потому что он использует те психологические качества, в которые верит.

ЖИВОТНЫЕ

Мышление животных работает по иной схеме, исключающей мысленно-вербальную форму. У них решения принимает инстинкт. Человек ощущает свою смертность более глубоко, чем животные. Он изучает болезни, а животные просто лечатся природными средствами. Животные бессознательно чувствуют свою уникальность и занимают соответствующее место в схеме бытия. Животным тоже нужны стимулы и страсть к существованию. Они чувствуют, но не верят.

ЗДОРОВЬЕ

Человек не заболеет, если будет считать себя здоровым. Его убеждения способствуют материализации его физического состояния. Тело и разум обладают целительными способностями. Часто естественное лечение происходит во сне. Человек может создавать абсолютно здоровое тело в рамках, выбранных им при рождении. Внезапное или сильное убеждение в факте собственного здоровья может через некоторое время «отменить» болезнь. Такое лечение происходит спонтанно, иногда даже неосознанно для человека. Неприродные лекарства могут вызвать защитную реакцию организма. Искусство и музыка тоже лечат. Хорошее состояние человека означает, что он находится «в нужном месте в нужное время». Игнорирование каких-то проблем может вызвать болезни. Следует искать в своей жизни доказательства здоровья.

ОМ

В медленном звуке «О-О-О-О-О-М-М-М-М-М» включён импульс к энергии и благополучию.

ПИЩА

Человек – это то, что он думает, а не то, что он ест. Поэтому важно, что он думает о еде и о её приготовлении. Диеты – это внушение через особое питание.

ВРЕМЯ

Время по своей сути одновременно. Все эпохи существуют одновременно. Нынешние убеждения могут воздействовать на прошлое. Сегодняшняя сильная вера в какую-то способность повлияет на прошлое и проявится в ближайшем будущем. Тело и сознание относительно свободны во времени, они существуют в многомерности. Это объясняет обучение под гипнозом, когда смена убеждений приводит к быстрому результату. Это вроде перепрограммирования. 

СМИРЕНИЕ

Подлинное смирение основано на тёплом отношении к себе плюс понимании того, что во Вселенной живут и другие сущности со своей индивидуальностью и ценностью. Ложное смирение говорит о личном ничтожестве. В самопожертвовании нет ничего хорошего.

ПРЕДСКАЗАНИЯ

Предсказания экстрасенсов не всегда сбываются, потому что в каждый момент индивид может изменить свой опыт согласно своим убеждениям. Будущее никак не предопределено. Предсказания могут только влиять на вероятность свершения события, но никто не подвластен чужим убеждениям. Можно обновить своё тело так, что с медицинской точки зрения это будет выглядеть чудом.

ПОГОДА

Погода послушно отражает чувства людей на каждой конкретной территории. Эмоции населения влияют на электромагнитную природу Земли. Сознание тесно связано с материей, а человек с Землёй. Мозг – источник электромагнитных излучений, которые воздействуют на атмосферу. Встреча с безграничной энергией стихий позволяет понять человеку свою связь с окружающим миром. Природные катастрофы напоминают, что нельзя игнорировать свою планету и свою жизнь. Это очистительные и созидательные процессы.

ВОСПОМИНАНИЯ

Воспоминания – это живые энергетические образования, собранные в невидимые структуры. Воспоминания плывут по течению химических веществ. Нынешние убеждения становятся структурой воспоминаний.

СОН

Сон – это открытый канал для путешествий за пределы трёхмерной реальности. В состоянии сна человек так же бодр, восприимчив и разумен, как и в пробуждённом состоянии, но эмоции становятся более подвижные. Каждую ночь сны дают огромное поле творения, не ограниченное разумными рассуждениями, а также временем и пространством, но полученная во сне информация воспринимается в свете материальной жизни. Редко запоминаются сны без привычных ассоциаций. Сон может стать творческой лабораторией новых гипотез. Тело способно обновляться и отдыхать значительно быстрее, чем за 8 часов. Уже через 5 часов мышцы требуют действия. Это сигнал к пробуждению для усвоения информации из снов. Важная терапевтическая информация теряется из-за продолжительного сна. Тело ночью вынуждено голодать, а потом днём переедать. Животные более естественно регулируют время сна и бодрствования. Во сне происходит естественное течение сознательного и бессознательного материала. Тело должно отдыхать неоднократно в течение суток по мере необходимости. Выбор правильного режима позволит понять реальность своего бытия.

СТАРОСТЬ

Старость – крайне созидательное время жизни! Разум в завершающей стадии жизни испытывает ментальное и энергетическое ускорение, существенно изменяя личность. Человек видит больше и дальше, чем прежде в суете житейских проблем. Общество, как правило, считает стариков бесполезной обузой, не замечая того потенциала, которым они обладают. Происходящие в теле химические и гормональные изменения способствуют духовному и энергетическому развитию личности. В старости разом становится более свободным от внешних ограничений быта. Сокращение времени сна в преклонном возрасте позволяет эффективней использовать свою интуицию и знания. Подбор индивидуального суточного ритма увеличивает приток жизненных сил. Сейчас многие просыпают пик своих творческих возможностей.

ИНФОРМАЦИЯ

Информация не существует сама по себе. Её поддерживают сознания всех, кто к ней причастен. Она притягивается к тем, кто её ищет. Она объединяет отдельные сознания. Проявление информации конкретной личностью придаёт ей характерные особенности данной личности. Любая информация доступна разуму человека. Информация из глубинных истоков личности достигает мозга и усваивается в соответствии с принятыми убеждениями.

ИДЕИ

Яркие идеи – это образы, собирающие энергию. Идеи выражают энергетические намерения, порождая эмоции и воображение. Идеи обладают электромагнитными свойствами. Они так же живы, как и клетки тела. Убеждения – это мощные идеи о природе реальности. Идеи порождают эмоции, а нервная система автоматически переводит их в плоть и формирует опыт. Между людьми постоянно происходит телепатически обмен идеями, но человек воспринимает лишь те идеи, которые совпадают с его взглядами на мир. Эмоции и воображение сильно влияют на идеи. С физической точки зрения любая мысль вызывает химические реакции. Подобное притягивает подобное, поэтому созвучные идеи воспринимаются как истинные.

ЛЮБОВЬ

Не существует одного постоянного состояния глубокого взаимного притяжения, которое навечно объединяет двоих людей. Любовь как эмоция подвижна и может быстро превращаться в гнев или ненависть, а потом возвращаться в прежнее состояние. Любовь не требует жертв. Все эмоции основаны на любви. Мысли о мире во время хаоса требуют большой любви. Прежде чем полюбить другого, человек должен полюбить себя.

ГОВОРИТ  ДЖЕЙ  ЗИ  НАЙТ – РАМТА

ПУСТОТА

Пустота – единое бесконечное, ничто в материальном виде и всё потенциально. Пустота существует всегда. В ней нет времени и расстояний. Сознание и Энергия берут своё начало из пустоты. Все небесные тела, вращающиеся по орбитам, внутри полые. Девиз пустоты – познай непознанное путём творчества и эволюции!

СОЗНАНИЕ и ЭНЕРГИЯ

Сознание и энергия создают реальность. Жизнь состоит из сжатого сознания и энергии, существующих в форме различных частиц. Каждый атом, каждая его частица обладают разумом. Всё, что есть вокруг, – это поля энергии, которая движется волнообразно. Чем меньше размеры частиц материи, тем более мощной энергией они обладают. Для сотворения жизни каждый день поддерживается энергией. Энергии несут в себе сознание, которое их определяет. Оно даёт жизнь всем клеткам, влияет на атомы и определяет скорость вибраций. Человеческое тело обладает мозгом и семью печатями (центрами), через которые идёт поток энергии. Обычно у человека работают только три нижние центра.

МОЗГ и МЫСЛИ

Мозг – носитель потока сознания и энергии. Он – величайший приёмник электрических частот мыслей. Он не рождает их, а позволяет им проявить себя из потока сознания. Это источник силы, через который человек взаимодействует с окружающим миром. Люди используют эту силу не более чем на 10 процентов. Первичная структура мысли – Свет. Мысли всепроникающие, оно проходят сквозь материю. Мышление – это вспышки образов и голограмм, влияющих на окружающее поле. Будущее зависит от мыслей. Группа людей своими мыслями создаёт поток сознания определённой частоты, который влияет на окружающее поле. В больших городах  сознание особенно ограничено низкочастотными мыслями горожан. Чем лучше человек думает, тем лучше он становится. Животные способны к телепатии, их мозг чувствителен к инфракрасному излучению. Древние люди тоже обладали этими свойствами.

ГЕНИИ и ОТКРЫТИЯ

Человек, сумевший значительно расширить границы своего разума, становится гением. Гипофиз является седьмой печатью и управляет мозгом. Эту железу ещё называют «третьим глазом». Потенциал мозга огромен, но большая часть его спит. Чтобы стать гением, надо научиться самостоятельно думать. Человек способен познать всё, что существует с помощью мозга. Полученные знания позволяют ему творить, расширяя его возможности. Но большинство потребителей пользуются творениями других, не позволяя себе развиваться. Они желают больше брать, когда надо стараться отдавать. В этом и проявляется любовь. Все новые технологии и открытия создаёт горстка людей, отличных от остальных тем, что они умеют управлять своим воображением. Ведь воображение придаёт «пластичность» окружающему миру и «лепит» из него неизвестные ранее формы. Как правило, на это способны духовные люди. Это они в древние времена заложили основы философии.

ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ

Человек является наблюдателем, получающим информацию через мозг. Достойная наука – квантовая механика утверждает, что поведение частиц зависит от наблюдателя за ними. Разум человека способен изменить любой предмет и любое явление. Лишь сомнения, анализ мыслей и отсутствие достаточных знаний мешают материализации его желаний. Чтобы получить желаемое, надо его образ достаточно  хорошо прочувствовать, постоянно концентрируя внимание на нём, не рассматривая иные существующие предметы. Фокусировка на прекрасном разрушает уродливое, то есть высвобождает из него энергию для создания прекрасного. Истина – это пропущенная через себя философия в действии. Для каждого человека она относительна. Чудеса – это неизвестная ранее истина. Чудеса совершаются только при их ожидании. Когда человек постоянно делает только то, что знает и умеет, становится скучно. Если верить в себя, то всё возможно. А творческий человек верит во всё. Идеал достигается легко, а не путём сверхусилий. Чтобы кем-то стать, надо представить себя этим идеалом.  

СВОБОДА

Каждый человек обладает свободой воли и силой мысли. Принятие законов препятствует свободе. Догмы разделяют и подчиняют людей, позволяя контролировать целые государства. Индивидуальность непредсказуема, а одноликой толпою легче управлять. Любящий себя прежде всего подарит свободу себе. У каждого человека есть внутри всё необходимое, чтобы изменить жизнь. Только чувство вины удерживает в прошлом, лишая будущего. А чтобы уйти в будущее, надо отказаться от прошлого. Прощение даёт человеку свободу, а любовь – умиротворение. Людям следует быть искренними друг с другом и не стремиться к власти над себе подобными. Кармы не существует, есть свобода выбора и индивидуальность Души. И каждый человек несёт ответственность за свою жизнь, потому что судьба его находится не вне, а внутри его. А астрология – это всего лишь одна из многих игр, в которые играют люди.

АУРА

Аура – это метафора, обозначающая двойное энергетическое кольцо, окружающее тело каждого человека. Она состоит из различных частот колебаний, совмещённых с уровнями сознания. Человек имеет свёрнутые в физическом теле семь тел, испускающих свои излучения в его ауре. Каждый атом тела состоит из семи уровней. Кольца ауры тоже разделяются на семь уровней различной вибрации: радиоволны, инфракрасные лучи, зримый свет, ультрафиолетовые лучи, рентгеновские лучи, гамма-лучи, бесконечное непознанное. При этом цвет уровней меняется от ржаво-коричневого (первый уровень) до золотисто-розового (седьмой уровень). Уровни сознания растут от подсознания (первый уровень) до ультрасознания (седьмой уровень). Человек умирая, перемещается в область инфракрасного излучения – психическую сферу. Тело Света (третий уровень) позволяет увидеть всю его прожитую жизнь и принять решение о новой реинкарнации. Внутри него хранится потенциал ещё 4-х тел. Внешне световое тело похоже на физическое, но моложе и здоровее его. Именно тело света копирует по себе новое физическое тело. Нижние три уровня (тела) являются временными, а с верхними четырьмя люди постоянно возвращаются к новой жизни на Земле.

ЧАСТОТА КОЛЕБАНИЙ

Частота магнитного поля Земли составляет 8 герц. Все люди вибрируют с той же частотой 8 герц. Другие духовные имеют частоту до 320 герц. Снижение уровня собственных вибраций приводит к «забытию» более высоких вибраций, на которых существо находилось раньше.

ДУХ и ДУША

Дух и Душа существуют вечно. Все Души были созданы в одно и то же время, то есть возраст их одинаков. Все они прожили тысячи жизней, но на Земле они находятся различное число жизней (30 тысяч, 10 тысяч или всего 2). Душа размещена рядом с сердцем. Она записывает и сохраняет в форме эмоций все мысли человека. Размер её памяти неограничен. Душа помнит опыт всех своих жизней. Неповторимость эмоций определяет индивидуальность личности. Дух – это маленькая светящаяся точка, которая окружает все молекулярные структуры тела. Дух делает видимым то, что не видимо телу. Физическое тело служит одеянием Духа в данном временном потоке, и человек должен развивать свой Дух, чтобы он управлял телом. У всех животных тоже есть Дух и Душа.

ЭВОЛЮЦИЯ

Человечество как вид живёт на протяжении 10,5 миллионов лет, и 455 тысяч лет назад у него появился новый более развитый мозг. Сорок тысяч лет назад этот мозг достиг сегодняшнего третьего уровня и далее не продвинулся. Наступил «эволюционный застой», и, умирая, люди остаются в этом третьем теле – Теле Света. Но дорога к свету – это не конец пути. Это только то место, которого люди достигли. В настоящее время большинство людей не поднимаются в жизни выше уровня выживания физического теле. Они не занимаются свободным творчеством и не совершают чудеса. Они учатся лишь удовлетворять свои материальные потребности. Души вращаются по кругу жизней, не поднимаясь на более высокий уровень развития. Но на Земле завершается Век Плоти и наступает Век Света (Чистого Духа), поэтому всем людям следует стремиться дальше вплоть до седьмого уровня.

ЦЕЛЬ ЖИЗНИ

Никто не получает готовых указаний, как надо жить. Человек сам выбирает, кем ему быть в жизни, какой урок следует выучить. Главное – не утонуть в рутине будней и мелочных делах, а испытать всё многообразие жизни. Человек должен узнать, как ему достичь наивысшей точки духовного потенциала, и как использовать физическое тело в максимальных его возможностях? Его цель – познать непознанное. А для этого надо понять свою истинную природу и осознать причины своих чувств, мыслей и поступков. Он должен накапливать знания и творить реальность. Определяя свои цели, желательно, выбрать счастье и радость. Радостно творит жизнь в непрерывном движении, испытывая состояние любви ко всему. Это наивысшее состояние бытия, когда человек перестаёт стареть и способен жить вечно.

БЕССМЕРТИЕ

Бессмертие наступает, когда исключается принятие смерти. Тело – это изысканная машина, которая благодаря выделению гормонов железами может жить сотни тысяч лет и не стареть. Это запрограммировано в клетках тела. Ожидания старости и смерти не позволяют человеку полностью использовать весь ресурс. Но он в любой момент может вернуть себе молодость и существенно продлить жизнь. Для этого надо изменить свой настрой, живя в настоящем, не считая прожитые дни и думая о вечности тела. Полностью активный мозг способен менять тело и лечить его. Всё, что есть вокруг, это проявление жизни, и эта жизнь никогда не кончается. При осознании человеком своей божественности обретается бессмертие и безграничное мышление. В результате энергия Кундалини поднимается до седьмой печати.

ГОВОРИТ  СТИВ  РОТЕР – ГРУППА  ДУХОВНЫХ СУЩЕСТВ

ЖИЗНЬ

Жизнь – это прекрасная Игра для испытания страсти и радости! Главное – научиться танцевать в своей страсти и играть в своей радости!

Вся жизнь человека разделяется на семь стадий:

1. Планирование до зачатия. Выбор жизненных уроков, мужского или женского тела и круга лиц, с которыми придётся встречаться. Определение цели – приобретение каких-то жизненных качеств.

2. Первый переход. От зачатия до конца второго года жизни. Получение начального опыта, установление энергетической связи с родителями, согласие продолжить жизнь-игру. Выбор энергетической схемы, по которой будет идти развитие личности.

3. Первая сила. С двух лет до раннего подросткового возраста. Установление контроля над жизненными ситуациями, ощущение своей силы, получение начальных жизненных штампов, установление баланса с окружающими.

4. Ответственность и первая зрелость. От позднего подросткового возраста до 39 лет. Принятие более зрелых решений, исследование своих границ, переоценка убеждений. Увеличение личной силы и личной ответственности, достижение баланса между ними.

5. Зрелость. От 40 лет до 80 лет. Открытие действительно важных вещей. Преобладание чувств над мыслями, духовное пробуждение. Фокус внимания смещается на себя. Поиск смысла жизни. Если этот период естественно не наступает, то вероятно появление внешних стимулов в виде особых событий в жизни.

6. Упрощение. После 80 лет. Завершение жизни в физическом теле. Определение своих истинных ценностей, упрощение жизни – отказ от прежних земных привязанностей, переосмысление полученного опыта в глубинную суть.

7. Ассимиляция. Прощание с телом. Включение жизненного опыта в ядро личности, обзор всех переживаний, принятых решений и их последствий, «просмотр прожитой жизни» вместе с близкими Душами. Переход к иной форме существования.

КОНТРАКТЫ

Течение жизни человека является результатом заключённого контракта. Контракты – это потенциальные обязательства, заключённые несколькими Душами до их рождения. Все Души перед началом жизни заключают контракты, которые помогают потом выполнить намеченные уроки. Но не все события определяются контрактами. На Земле есть предрасположенность, но нет предопределённости, хотя редко что происходит случайно. У людей всегда имеется свобода выбора, которая проявляется в реакции на запланированный ранее жизненный урок.

УРОКИ

Каждому человеку даётся урок, который может выглядеть не очень привлекательно. Жизненные уроки усваиваются как отдельными Душами, так и группами Душ. Существует 12 основных жизненных уроков:

1. Принятие – самоуважение и принятие себя.

2. Адаптация – приспособление к переменам.

3. Бытие -целостность.

4. Милосердие – почитание всех, принятие общей связи с окружающими людьми.

5. Общение – общение из глубины Души.

6. Творение – проявление силы своего «Я».

7. Определение – выражение индивидуальности через границы, центрирование своей энергии.

8. Честность – быть в гармонии со своим «Я». Четыре линии честности – что говорим, как действуем, что думаем, во что верим.

9. Любовь – любовь к себе без всяких условий и в первую очередь.

10. Доверие – твёрдая вера в себя.

11. Истина – ответственность за принятие Истины, за свою реальность.

12. Грация – гармония со всем сущим. 

Основная цель уроков заключается в достижении мастерства, то есть умении находить позитивное применение для всех энергий во всех случаях. И негативный опыт чаще приносит больше пользы, чем позитивный. Человеку редко приходится решать уже выученный материал. Каждый достигает определённой степени в учении, а постигший мастерство становится учителем для других.

ЭНЕРГИЯ

Энергия – это потенциал движения, который стремится проявить себя. Её нельзя создать или уничтожить, а можно только преобразовать из одной формы в другую. Всё Сущее связывает одна фундаментальная Вселенская Энергия (Любовь), из которой берут начало все виды энергии. Истинную суть человека составляет энергия. Через неё идёт взаимодействие с окружающей средой. У людей различная чувствительность  к видам Тонкой энергии, и результат воздействия её на каждого человека индивидуален. И хотя до сих пор люди не изучили сферу Тонких энергий, очень важно уметь выбирать для проживания благоприятную по энергетике местность. Влияние магнитной энергии на людей больше, чем это принято считать. Её силовые линии передают магнитную энергию всему, что попадает в них.

МАТРИЦЫ, ШТАМПЫ и ТРУБКИ

Энергетическая матрица – энергетическая настройка человека, тонкие энергетические поля, которые нельзя изменить инструментами современных технологий. Она определяет, как человек обращается с энергией и его реакцию  на различные ситуации. Существует 12 базовых энергетических матриц (жизненных качеств).   Вид матрицы выбирается на несколько воплощений, и человек должен стать мастером своей матрицы, научившись управлять ею. Затем выбирается другая матрица. Старые Души – это Души хорошо освоившие энергетические матрицы. Для перехода в иные сферы внеземного бытия достаточно овладеть 8-10 матрицами. Если в течение одной жизни энергетические матрицы постоянны для каждого человека, то энергетические штампы возможно преодолеть. Энергетические штампы – отпечатки  результатов жизненного опыта, записанные в ядро личности. Душа сама определяет, какие штампы включать в ядро личности. От головы до ног вдоль тела человека проходят энергетические трубки для протекания энергии. Энергетические штампы располагаются вокруг энергетических трубок и влияют на их работу. Чтобы очистить энергетические трубки для пропуска больше энергии Света, надо избавиться от штампов. Психотерапия старается снять давление штампов на энергетические трубки. Удалённые штампы оставляют «шрамы» на трубке. Так как энергетические трубки – место пребывания эмоций, то имеющиеся на них штампы вызывают эмоциональную боль. Эмоции связывают Высшее «Я» и личность. Для духовного роста следует расширить энергетические трубки. 

ЭВОЛЮЦИЯ

За последние 50 лет резко увеличилась численность мастеров на Земле, и ускорился процесс обучения. Это позволило исключить значение кармы. Для прогресса человечества она больше не нужна. Многие люди за последние шесть лет развили своё сознание больше, чем за последние шесть жизней. Если раньше на усвоение одного Основного Жизненного Урока требовалось от 60 до 100 жизней, теперь этот процесс занимает одну жизнь. Сейчас снимается ограничение диапазона энергий, воспринимаемых человеком («завеса»), что позволит ему получать больше эфирных мыслеформ, а следовательно и творить.  Для вмещения более высоких энергий энергетические трубки стали расширяться, вызывая эмоциональный стресс. 

СОН и СНОВИДЕНИЯ

В последнее время появились люди, которые перешли на новый режим сна. Их сон делится на три стадии: 3 часа – сон, 2 часа – бодрствование (для омоложения), 3 часа – сон. Бодрствование, как состояние расширенного творения, чаще всего наступает в три часа ночи.  Этот период полезен для воплощения мыслей в реальность. Сновидения – это общение с низшим «Я» без мыслей, когда происходит настройка на энергетические поля. Сновидения дают возможность путешествовать в альтернативной реальности, которая существует параллельно нам. Пророческие сновидения – это визиты в будущее, они предупреждают о чём-то. Сновидения уравновешивают энергию человека. Ночь – время балансировки и обновления энергетических полей. Осознанные сновидения происходят, когда спящий знает, что он видит сон. 

СЕМЬЯ

В течение прожитых жизней у каждой Души образуется множество Духовных семей с другими группами Душ. Выбор рода или семьи связан с присущими им особенностями (характер, таланты, образ жизни). Для каждой личности возможны разные спутники совместной жизни, и их выбор не ограничен одной какой-то личностью. И хотя выбор своей семьи прописан в контракте, величайшая Любовь не соблюдает условия контрактов. Никто из людей не видит полностью всю картину Событий, поэтому никто не может судить другую Душу на её жизненном пути.

СТАРОСТЬ

Старость следует встречать с радостью. Много чуждых духовности людей, уходя из жизни, вдруг становятся очень духовными. Окружающим важно при прощании с ними принять осознанно необходимость этого этапа. По ту сторону их встретит обязательно кто-то из знакомых, ушедших ранее.

ГОВОРИТ  ЛИ  КЭРРОЛЛ – КРАЙОН

ЗЕМЛЯ

Земля – это единственная планета Свободного Выбора, заселённая существами в виде людей – выходцами из Великого Центрального Солнца. Она изолирована от других цивилизаций, потому что на ней происходит эксперимент с Энергией, и люди в нём активные участники. Своим выбором и намерением они изменяют собственные духовные качества, повышая уровень вибрации Земли. Никто другой не способен на такое. Тесная связь с Землёй проявляется в энергетической зависимости каждого человека от места проживания. Чаще всего самым благоприятной территорией оказывается его место рождения. Другие планеты заселены иными формами жизни, и без позволения людей им нельзя вмешиваться в жизнь землян. Инопланетные существа могут только наблюдать за происходящим, не влияя на чистоту эксперимента.

ТЕСТИРОВАНИЕ

Со дня появления людей на Земле регулярно каждые 25 лет измеряется вибрационно-энергетический уровень планеты. Четверть века – возраст одного поколения, то есть определяются изменения, происшедшие с приходом нового поколения. Последнее тестирование происходило в 1987 году и ближайшее ожидается в 2012 году. Это будет завершение эксперимента, и даже конец календаря некоторых земных культур. 2012 год – год перемен. Результаты эксперимента с энергией на Земле очень важны для Вселенной. Сейчас 144 тысячи человек обрели высший уровень духовной осознанности и поддерживают баланс планеты.

ЭВОЛЮЦИЯ

На Земле, как и во всей физической Вселенной, действует баланс притяжения и отталкивания. Десятки тысяч лет тому назад человечество пришло на нейтральный игровой полигон планеты с целью, узнать, куда сместиться баланс энергий Земли, если исключить влияние извне. Их тела, рассчитанные биологически на 950 лет жизни, для ускорения эволюции сначала существовали только 30 лет, постепенно увеличивая продолжительность до 70-80 лет. Причём человек сам запускает механизмы болезней, старости и смерти. Рождение детей Индиго полностью изменит планету и не позволит ей погибнуть. В конце эксперимента энергия Земли – Энергия Высокой Любви будет направлена туда, где рождается новая Вселенная (за 12 миллионов световых лет от Земли). Не исключено, что многие из людей «переселятся» туда, ведь человечество сейчас находится в самой активной фазе духовных изменений. Космический график работы подходит к концу, и пророчества теряют силу. Человечество – любимое дитя Вселенной, и далеко не все формы жизни обладают этим статусом.

СОПРОВОЖДЕНИЕ

Людей не оставили в полном одиночестве, у них имеется «свита». Это ангелы, духи-наставники, которые по сути едины с ними. Изменяясь, человек может получить новое сопровождение, так как иной уровень развития требует соответствующего ему нового наставника. Вскоре в атмосферу Земли придёт другая форма духовных наставников – Группа Поддержки Человечества.

КЛЕТКИ

Физическое тело чувствует изменение времени, и клетки различают день и ночь. Каждая клетка способна самодиагностироваться. На клеточном уровне люди знают, зачем они находятся на Земле. Во всех клетках в равной мере находится духовная матрица человека. Эта информация надёжно спрятана. Она не открывается сознанию, но её можно извлечь с помощью чистого духовного намерения. Содержащая энергию Света информация пронизывает клетки человека. Все люди – члены Единой Семьи, частицы одного Целого, но каждый обладает каким-то уникальным потенциалом. Клетки человека реагируют на вибрационный сдвиг в духовном сознании, и переход его на более низкие вибрации нарушает их баланс. Задача людей – повысить с помощью желания и намерения духовную структуру ДНК и очистить свою карму, накопленную в предыдущих жизнях. 

ЗДОРОВЬЕ

Элексир здоровья находится в каждой клетке тела. Чудеса исцелений происходят из глубины клеток. Для этого их надо пробудить. Благодаря внутренней духовной силе возможно восстановить баланс организма. Сознание влияет на духовную составляющую каждой клетки и организма в целом. Существуют способы энергетического оздоровления: техника балансировки электромагнитных полей Пегги и Стивена Дабро, а также метод Тодда Овокайтиса по омоложению клеток. Исцеления при этом происходят из знаний тайн энергии, которая подвластна человеку.

ЭНЕРГИЯ

Тьма – это низкое вибрационное состояние пассивной энергии, в котором нет активного Света, и отсутствует Любовь. Между Тьмой и Светом поддерживается равновесие. Человек, как носитель Света, является активным существом. Люди способны управлять энергией, которая их окружает, влияя на всю планету и в том числе на погоду. Человечество подключено к энергии Вселенной – Космической Решётке. Это Единое Сознание, способное мгновенно передавать информацию в любую точку Вселенной. Кристальная решётка ДНК – астральна и многомерна. Она связана с системой магнитных решёток и содержит память и возможные варианты будущих событий. Человек не может существовать без магнитной решётки Земли.

ГОВОРЯТ  СТРЕЛЬНИКОВЫ – ВЫСШИЙ  КОСМИЧЕСКИЙ  РАЗУМ

КОСМОС

Космос – это мир Света, живая, организованная, энергетическая система, пропускающая сквозь себя энергию, не накапливая её. В нём встречается и хаос, и гармония, между которыми идёт  борьба. Зло проявляется в виде хаоса, а Добро – в виде гармонии. В Космосе действует иерархичность миров, то есть вышестоящие по развитию миры управляют нижестоящими. Заселяют его бесплотные существа, получающие энергию из материальных миров. Все миры участвуют в кругообороте энергии. Без преобразования энергий из одного вида в другую, любая система погибает. Каждый космический объект имеет собственную частоту колебаний. Физический мир является поставщиком энергий для Тонких миров, а те формируют физические миры. Чем выше уровень вибраций, тем больше возможностей влиять на миры с более низкой вибрацией. Благодаря времени всё в природе и Космосе относительно. Устроена Вселенная по принципу «матрёшки», то есть одно входит в другое. Солнечная система живёт по программе, после завершения которой, она распадается и переходит на другую ступень эволюции. На Земле имеются параллельные миры, населённые иными существами, которых люди не воспринимают. Аналог Космоса в миниатюре – человек. Поэтому, чтобы понять, как устроен мир, достаточно познать строение материи на микроуровне.

ОСНОВЫ МИРОЗДАНИЯ

1. Всё в мире состоит из цифр и чисел.

2. Все числа энергетичны, и каждое имеет свой заряд.

3. Все конструкции Тонкого мира не уничтожаемы.

4. Каждое число соответствует какой-то геометрической фигуре.

5. Числа соединяются в конфигуративные построения при помощи кодов.

6. Кодовые построения образуют сложные конфигуративные объёмы на Тонком плане.

7. Каждый энергетический объём есть живая Суть со своей программой развития за счёт накопления энергопотенциалов.

8. Всё во Вселенной развивается по программе, подчинённой единой общекосмической программе.

9. Каждая Суть, в том числе и человеческая, в потенциале – Бог.

10. Развитие в Космосе бесконечно и безгранично.    

ЗАКОНЫ МИРОЗДАНИЯ

Во Вселенной всё происходит в соответствии следующим законам:

1. Закон всеобщего единства энергий.

2. Закон трансформации и преобразования энергий.

3. Закон невмешательства одной Системы в жизнь  другой Системы.

4. Закон перехода одной формы энергии в другую и далее до бесконечности.

5. Закон взаимодействия Систем.

6. Закон соподчинения в порядке возрастания энергетического потенциала.

7. Закон внутренних противоречий в каждой  Системе.

8. Закон Высшего Иерархического управления.

9. Закон переадрессовки вверх нерешённых внизу задач и проблем.

10. Закон передачи информации посредством энергообмена.

11. Закон присоединения крупными Системами более мелких без нарушения их функционирования.

12. Закон всеобщей мобилизации для блокирования отрицательных Систем.

13. Закон взаимопомощи и сотрудничества в информационно-энергетических вопросах.

ВЫСШИЕ СУЩНОСТИ

Любой мир – это искусственно созданная Высшими Создателями среда, заполняющая некоторое пространство. Причём в одном пространстве может вмещаться несколько миров. Высшую ступень Иерархии Управления занимает «Союз» или Разумное Содружество Космических Систем. Возглавляет её Высший Иерарх – Бог. Всё в мире развивается по его мысли, и ничто не может произойти без её влияния. «Союз» создал 13 законов, по которым живёт Вселенная. Землёй и человечеством управляют Высшие Личности с гораздо более высоким уровнем развития, чем человек. Общее руководство за всеми осуществляют «Управители». Сценарии будущих жизней для людей составляют «Учредители», а выполнение заданных программ контролируют «Определители». Духовный мир представляет собой разумное сообщество Высших Сутей Тонкого мира. Высшие силы запретили людям путешествовать в другие материальные миры. В дальний Космос им путь закрыт, дальше Венеры и Марса добраться им не удастся. Постигать мир следует не в отдалённости, а внутри себя путём аналогии. С помощью технических средств, не меняя свою природу, человек не в состоянии посетить иные миры. Развитые миры принимают только соответствующие им по развитию Души. «Входным билетом» в другой мир служит энергетическая готовность Души войти на более высокий уровень энергий.

ЭНЕРГИЯ

Энергии отличаются по частоте вибраций. Всё вокруг – есть энергия, проявленная в различной форме. Развитие миров идёт за счёт изменения энергий различными живыми существами. Дух – самая тонкая, высокочастотная энергия. Галактику образует сгусток энергии в Космосе. Весь Тонкий мир состоит из энергий более высокого порядка, чем материальный мир. Способность человека производить энергию вышележащих планов определяет его ценность в общекосмическом энергообмене. Более тонкая энергия способна проникать и воздействовать на все иные энергии, находящиеся ниже её по уровню эволюции, так как мощь её выше нижестоящих. Чем выше частота в атомах субстанции, тем больше потенциал её энергетики. Мысль – самая мощная созидательная сила, обладающая наибольшей плотностью энергии в единице объёма. Энергетика в разных местах Земли отличается по качеству. Вода тоже обладает различной энергетической наполненностью. Одна питает энергией, а другая наносит вред здоровью. Грязные источники энергии (уголь, нефть и газ) наносят непоправимый ущерб экологии планеты. Задача новых поколений найти чистые источники энергии, используя возможности Тонкого мира.   

ВРЕМЯ

В материальном мире действуют частицы времени – хрононы. Каждому времени соответствуют свои формы. Время является несвободной контролирующей энергией. Оно определяет движения последовательности программ развития Сущностей. Скорость времени для планет определяет её программа развития. На Земле оно течёт одинаково, а субъективное восприятие его отдельными людьми зависит от их настроения. Человек сам выбирает для себя скорость течения событий в своей жизни. Параллельные миры на Земле имеют своё отличное от других время. Течение времени зависит от наполненности его энергией. Скорость его течения можно изменить, если добавить или уменьшить энергию. Управлять временем способна Психическая энергия, которой люди ещё не овладели. Любые перемещения по времени (в прошлое или будущее) возможны лишь с согласия Высших Управителей человечества.

СРОК  ЖИЗНИ

Срок жизни человека на Земле определяется плотностью его энергетической оболочки, то есть отпущенной ему энергии времени для выполнения задания. Естественная смерть наступает после расхода всей энергии времени. Если происходит случайная гибель раньше срока, то она сопровождается выбросом большого количества энергии. Всему земному задаётся свой срок существования. Длительность жизни любого тела зависит от материала, из которого оно состоит, и цели, ради которой оно создано. Большие тела, имеющие свой срок жизни, состоят из более мелких, которые имеют иную продолжительность жизни. Пример этому – человек и его клетки.

ДУША

Душа – матрица энергии, которая меняется в процессе совершенствования. Матрица состоит из растущих ячеек каркасной основы Души для наполнения и хранения энергий. Этот набор энергий в матрице определяет индивидуальность личности, и сила Души зависит от потенциала имеющихся в ней энергий. Когда происходит раскодирование (уничтожение) Души на Тонком плане, происходит полное очищение ячеек матрицы от энергий. Душа каждого человека принадлежит какой-то определённой Космической Системе, которая и направляет её на Землю. Они могут придти из других миров, из животного царства или быть вновь сотворёнными. На Земле Учителей человечества единицы, духовно развитых Душ немного, а выходцев из животного царства предостаточно. Доброго человека от злого отличают накопления различных энергий в Душе. Именно они и диктуют манеру его поведения. Но человек в состоянии, работая над собой, изменить свои энергии, поднять их уровень. Только Душа заставляет тело трудиться. И её задачей является совершенствование, расширение сознания. Сознание преобразует энергии Души. Основные навыки Души могут приобрести только на физическом плане, поэтому поступки людей отражаются в будущем, и успех в этой жизни влияет на успешность в последующих. Воздаяние человеку по его поступкам называется кармой.

СОЗНАНИЕ

Сознание можно разделить на два вида : творческое и расчётное. По своей мощи сознание у людей различное, и даже у одного человека оно меняется в  течение жизни. Уменьшение его исключено, оно либо остаётся на том же уровне или возрастает. Развитие сознания идёт через  познание и решение жизненных проблем. Всех людей можно разделить по их сознанию на пять уровней.

1 уровень – с интеллектом на бытовом уровне. Способности к учению ограничены.

2 уровень – с более высоким интеллектом, позволяющим заниматься ремёслами и другими простыми действиями.

3 уровень – интеллигенция с развитыми астральным, чувствительным и ментальным планами. Это многочисленная часть населения, способная к руководящей деятельности.

4 уровень – те, кто совершенствует свой ментальный и духовный интеллект, отдавая предпочтение последнему. Их среди миллионов людей только десятки тысяч.

5 уровень – уровень Посвящённых, контактёров и Учителей человечества. Посвящённые получают знания по наследству или от Учителей. Контактёры (медиумы) получают послания в виде новой энергии от своих Определителей или иных Высших сил. Они имеют мощный потенциал Души, расширенное сознание и ведут значительные духовные преобразования в обществе.

МУЗЫКА

Звук – это вид энергии определённого диапазона. Человек впитывает только те частоты энергий, которые отсутствуют в арсенале Души, поэтому он воспринимает с удовольствием музыку, дающую ему необходимые частоты энергии, и отвергает то, что ему не надо. Каждому уровню развития соответствует свой тип музыки. И всё же для разнообразия энергий полезно слушать разные музыкальные жанры. Музыка вызывает резонанс в органах тела и влияет на их состояние. Болезнь тела – это разбалансировка энергопотоков. Это либо энергетическая пробка в энергоканале, либо дыра после энергетического пробоя. Оздоровление музыкой органов тела заключается в восстановлении их биополей и энергетической подпитки. Очень важно в этом процессе соответствие частот музыки и органа тела.   

ЭВОЛЮЦИЯ

Эволюционное развитие ведёт к процветанию всего живого, а деградация лишь разрушает среду обитания. Это показатель направления развития какого-то сообщества. Души сами выбирают эволюцию или инволюцию. Но не все существа могут реально влиять на развитие Системы. На Земле как наиболее развитые только  люди определяют, куда будет направлен вектор развития, вверх или вниз. Меняя свою энергетику (матрицу Души), человек меняет энергетическую картину окружающего его мира. Поэтому  человечество ответственно за то, каким станет мир, в котором оно живёт. Тем не менее, Высшие Существа стараются не допустить деградации, внося важные изменения в происходящее. Каждые 13 тысяч лет отключается защитное магнитное поле Земли, и космические лучи уничтожают многих жителей планеты, оставляя наиболее приспособленных, более развитых. Сейчас приближается очередное такое явление. Но люди шестой расы, рождённые не так давно на Земле, и не восприимчивые к жёсткому космическому излучению, не погибнут. У всех остальных – шансов выжить не много.  600 миллионам Душ из-за их отказа самосовершенствоваться предстоит раскодировка, то есть уничтожение Души на Тонком плане. Потому что человек приходит на Землю не получать удовольствия, а развивать свою Душу, приобретая знания и опыт.

ЧЕЛОВЕК

Так как обычный человек – существо малосознательное, ему необходимы Законы, которые организуют его жизнь и заставляют его участвовать в эволюционных процессах Космоса. Обязанности человека:

1. Следовать своей программе жизни.

2. Трансформировать даваемую ему энергию.

3. Накопить в своей Душе достаточно энергии для перехода на следующий уровень Космической Иерархии.

Три запрета человеку:

1. Самовольный уход из жизни.

2. Неприятие условий программы.

3. Прожигание набранной энергетики (жизнь в своё удовольствие).

Норма развития личности требует уважать любое чужое мнение и учиться извлекать уроки из всех жизненных ситуаций. Истинное отношение к жизни заключено в смирении и принятии без осуждения всего, что происходит. Всё имеет свой смысл, который не всегда виден людям.
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