НЕЗАТЕЙЛИВЫЕ  ИДЕИ  №5
«Идеи за то уже надо ценить,

Что могут они этот мир изменить»
Список идей
1. Воины-пожарники.

2. Домофон в купе.

3. Реклама украденного.

4. Хозяин-испытатель.

5. Верхний ограничитель.

6. Заметный мотоциклист.

7. Балконная лесенка.

8. Дистанционный слив.

9. Рулонный стульчак.

10. Игровые войска.

11. Светлая дорожка.

12. Указатели в лесу.

13. Функция защиты.

14. Безопасные остановки.

15. Дырявая мода.

16. Двухслойный ковёр.

17. Регулятор осанки.

18. Имитация атрибутики.

19. Рубашка от загара.

20. Указатель остановок.

21. Самое лучшее.

22. Язык Интернета.

23. Инструкции для пациентов.

24. Столетняя дата.

25. Почта идей.

26. Агитация в курилках.

27. Уведомление по телефону.

28. Все имена.

29. Коллекция методик.

30. Специализация в школе.

31. Нужный чек.

32. Классификатор объединений.

33. Медовое ассорти.

34. Саженцы под заказ.

35. Многосортный саженец.

36. Разговор с министром.

37. Все памятники.

38. Разумная перепланировка.

39. Библиотека ТСЖ.

40. Стажёр-губернатор.

41. Агитационный трамвай.

42. ОАО «Коммунизм».

43. Рост статуса.

44. Фонд благодарности.

45. Прожиточный эксперимент.

46. Коллектив по программе.

47. Омлетошная.

48. Детальный выбор блюд.

49. Квадратный пенал.

50. Телескопическая палочка.

51. Тумба для гостя.

52. Шершавый тазик.

53. Кошелёк с калькулятором.

54. Браслет-монетница.

55. Коробок напоминаний.

56. Книга с файлами.

57. Ручка для бумаги.

58. Оптический кий.

59. Краска с кисточкой.

60. Трость с крючками.

61. Стол в шкафу.

62. Горка для коляски.

63. А как у Вас?

64. Игровые инвестиции.

65. Рисунки из слов.

66. Третий-лишний.

67. Потайные мысли.

68. Быстрый счёт.

69. Ретро-парк.

70. Цифры-буквы.

71. Игры-тесты.

72. Дальний обзор.

73. В центре событий.

74. Музей материалов.

75. Пляжные острова.

76. Из кучки в строчки.

77. Прогулка с уловом.

78. Скользящий забор.

79. Зарядка с вентиляцией.

80. Собачья дорожка.

81. Двойной велотренажёр.

82. Спортивная декада.

83. Сайт-доработчик.

84. Музподвал.

85. Пословица в припеве.

86. Геометрия на холсте.

87. Звуковой переключатель.

88. Лошадиные прогулки.

89. Городской заказ.

90. Обед с президентом.

91. Площадки для урожая.

92. Дистанционный туризм.

93. Быстрый багаж.

94. Зимний приют.

95. Утешительно-мотивационный.

96. Стройфонд ТСЖ.

97. Принцип аренды.

98. Сумка вместо кульков.

99. Труба под контролем.

100. Процент озеленения.

БЕЗОПАСНОСТЬ

1. Воины - пожарники
Для тушения лесных пожаров целесообразно подключать военные войска. В отличие от учебных занятий теперь враг у них вполне реальный и очень «горячий». Имеющуюся военную наземную и воздушную технику придётся дополнить съёмным оборудованием для борьбы с огнём, а солдатам  выдать огнестойкую одежду и современные противопожарные устройства. Оперативно руководить действиями воинов-пожарников будут из штаба, куда поступает вся информация с земли и неба.

2. Домофон в купе
Безопасность пассажиров в поездах дальнего следования обеспечит установка домофонов на дверях в купе. У каждой двери имеются свои ключи, которые выдаются проводником вагона всем пассажирам в соответствии с номером их купе. Ключ в виде магнитного жетона вешается на руку и служит посадочным талоном при выходе-посадке на промежуточных станциях. По прибытии в пункт назначения пассажир возвращает ключ проводнику. 

3. Реклама украденного
Чтобы снизить количество краж надо создать сайт украденных вещей. Любой пострадавший от воровства бесплатно опубликовывает там фото и характеристики украденного имущества. Сомневающийся покупатель сможет проверить отсутствие в базе данных предлагаемого ему товара. Лучше всего такой список похищенного вести на региональных сайтах органов внутренних дел. Вся информация одновременно поступает и в единый список по стране.

4. Хозяин - испытатель
Улучшить безопасность воздушного транспорта можно простым  повышением мотивации у руководящего полётами персонала. Если обязать всех лиц, от которых зависит состояние летательных аппаратов, в качестве пассажиров регулярно совершать перелёты на «своих» самолётах, то они станут больше уделять внимание их надёжности. Особенно это касается главных руководителей авиакомпаний и аэропортов.

5. Верхний ограничитель
Установленный на полу упор не позволяет ручке двери биться о стену, но при этом он создаёт неудобство при уборке помещения и провоцирует споткнуться проходящих мимо людей. Чтобы исключить эти две неприятности, достаточно закрепить упор на стене на уровне верха дверного полотна. При хорошем дизайнерском исполнении данный ограничитель украсит однообразие стены. В два раза уменьшится толщина упора, если часть его разместить на стене, а часть — на дверном полотне. Точное их соприкосновение обеспечит безопасность стены. 

6. Заметный мотоциклист
Часто дорожная авария с участием водителя машины и мотоциклиста происходит из-за того, что первый не заметил второго. Поэтому напрашивается простое решение: обязать всех мотоциклистов и велосипедистов одевать яркие жилеты при выездах на проезжую часть дороги. Чтобы заметность водителей двухколёсного транспорта сохранялась и в тёмное время суток, жилеты шьют из светоотражающих материалов. 

7. Балконная лесенка
При пожарах в высотных домах эвакуация людей по внутренней лестнице возможна не всегда. Порой крайне затруднителен даже выход из собственной квартиры. В таких случаях междуэтажная лесенка на балконе будет для жильцов «палочкой-выручалочкой». Алюминиевая лесенка крепится прочными тросами к наружной стене здания и в случае необходимости спускается наружу за ограждение балкона. Длина её позволяет спуститься на нижний этаж, где имеется другое точно такое же приспособление, используя которое человек продолжает свой спуск. И так этаж за этажом благодаря балконным лесенкам люди смогут самостоятельно выбраться из горящего здания.

8. Дистанционный слив
Более гигиеничным решением, чем традиционное нажатие кнопки, является дистанционный слив воды из бачка в унитаз. По принципу работы реагирующего на движение человека выключателя света допустимо включать и подачу воды. Только в данном случае потребуется провести рукой над датчиком движения, расположенным в узкой вертикальной трубке над бачком с водой. Трубка ограничивает зону реагирования, чтобы исключить случайное срабатывание системы.

9. Рулонный стульчак
Гигиена и санитария только выиграют, если в общественных туалетах с двух сторон унитаза установить по одной бобине с намотанной прозрачной плёнкой. Каждый посетитель проворачивает рулон, отрывает верхний слой полиэтилена и усаживается на совершенно чистую поверхность бобин. Намотанная плёнка по всей длине перфорирована для удобства её отрывания.

10. Игровые войска
Для мирного решения международных конфликтов следует для ООН написать компьютерную программу военных действий. До начала стрельбы обе конфликтующие стороны садятся за игровой стол. Каждый из противников заполняет на компьютере данные о своей реальной боевой мощи, а затем разворачиваются виртуальные военные действия под руководством штабов противостоящих государств. Комиссия ООН следит за соблюдением правил игры и подводит итог сражению, подсчитывая процент вероятности победы одного из участников битвы. Дополнительно приводятся цифры о возможных материальных и людских потерях. При этом реальные люди не гибнут, техника не уничтожается, мирное население не страдает.

11. Светлая дорожка
Экономия электроэнергии вечерами погружает в темноту аллеи парков и проспекты улиц. Установка регулируемых светильников позволит пройти позднему пешеходу по освещённому пути. Для этого ему потребуется нажать большую кнопку при входе на аллею, а таймер времени позже сам отключит все светильники.

12. Указатели в лесу
Помочь заблудившимся путникам самостоятельно выбраться из леса могли бы яркие таблички-указатели, расставленные на опушках и развилках тропинок. Незначительные затраты на изготовление и установку указателей принесут огромную пользу людям. Каждая табличка обозначает направление движения и расстояние до ближайшего пункта (дороги, жилого посёлка, фермы или сторожки лесника). Следить за сохранностью указателей должны лесники и региональная служба МЧС. 

13. Функция защиты
Защиту человека от злых собак обеспечит сотовый телефон, оснащённый функцией излучения направленного ультразвука. При определённой частоте звука животные в страхе убегают от его источника. Аналогичный результат достигается имитацией громких выстрелов из оружия. Как правило, это сильно воздействует на собак. Специальной кнопкой на мобильном телефоне удобно быстро отреагировать на угрозу нападения, чтобы обезопасить себя и своих попутчиков.

14. Безопасные остановки
Безопасность людей, стоящих на остановках общественного транспорта, обеспечат прочные железобетонные столбы. Высотой над поверхностью земли (асфальта) всего один метр они устанавливаются с частотой один метр в свету, что не позволит даже легковой машине случайно выехать на площадку ожидания. На одной остановке достаточно иметь 3-4 столба. Эти бетонные ограждения пригодятся и в местах регулируемого перехода через дорогу. Если верхнюю часть столба внутри сделать пустой, то получится удобная ёмкость для мусора.

ВЕЩИ

15. Дырявая мода
Любители оригинальностей уже давно сверкают дырками на джинсовых брюках. Пора расширить ассортимент подобной одежды, предложив модникам дырявые рубашки, юбки, пиджаки, платья, куртки и шапки. А дополнят этот «гардероб» рваные носки в дырявых кроссовках.

16. Двухслойный ковёр
Большие толстые ковры обычно чистят пылесосом, так как габариты и вес их затрудняют выбивание пыли на улице. Если производить двухслойные ковры, то сохранится нужная толщина и упростится их очистка. Нижний слой сверху имеет герметичную плёнку, предохраняющую его от пыли и грязи. В нескольких местах по контуру и в центре оба слоя соединяются на «липучках». Верхний слой регулярно снимается и очищается от пыли на улице. Возможно производить разные сменные верхние слои для одного нижнего основания. 

17. Регулятор осанки
При сосредоточенной работе трудно постоянно следить за своей осанкой. Поэтому специальная рубашка или платье с ленточными датчиками помогли бы держать спину в нужном положении. Проходящая вдоль позвоночника упругая лента при значительном изгибе тела посылает сигнал на микродинамик, который издаёт негромкий звук, предупреждая человека о сутулости его спины. Когда приходится часто нагибаться, регулятор осанки на время работы отключается.

18. Имитация атрибутики
Ложные аксессуары на одежде украсят обычные вещи, оставаясь частью самого одеяния. В качестве примера можно назвать пришитый уголок носового платка, выглядывающий из нагрудного кармана пиджака. Ещё оригинально будут выглядеть куртки с рисунками рюкзака за спиной и лямок впереди. Изображения кабуры или патронташа на плаще, галстука на сорочке, значков, заклёпок, пуговиц и молний выполняются краской или нашивками из другого материала.   

19. Рубашка от загара
От солнечных ожогов чаще всего страдают плечи и шея человека, потому своевременно надетая короткая рубашка продлит отдых под лучами солнца без вредных для здоровья последствий. По сути это белая рубашка со стоячим воротником и короткими рукавами. Но длина её ограничена уровнем подмышек, то есть спина и живот остаются открытыми. Правильно подобранный размер такой рубашки позволяет купаться в ней и загорать. 

ИНФОРМАЦИЯ

20. Указатель остановок  

Чтобы пассажиры общественного транспорта могли бы самостоятельно следить за своим передвижением, надо на потолке автобуса нарисовать схему маршрута с названиями всех остановок. Яркая стрелка указывает на схеме направление движения, а последовательно загорающиеся лампочки-остановки обозначают местоположения транспортного средства. Автоматическое управление этой системы производится с каждой остановки. Каждый раз, выезжая на маршрут, водитель включает систему слежения.    

21. Самое лучшее
Быстрый прогресс достижим при массовом использовании самых передовых достижений других стран. Для этого формируются группы из трёх человек. Каждая «тройка» изучает все новейшие достижения по заданной теме, выбирает из них самое лучшее и даёт рекомендации по внедрению его в своей стране. Используются все доступные источники информации. Примерные темы: самое долговечное и прочное дорожное покрытие, наилучший сорт яблок, экономный и удобный вид транспорта и т. п. Запатентованные идеи покупаются или создаются свои аналоги. 

22. Язык Интернета
Освоить единый общемировой язык поможет глобальная сеть Интернета. Если функции управления компьютером перевести на новый удобный для всех пользователей язык, то постепенно этот условный язык станет международным средством общения людей всех национальностей. Все новые компьютерные программы будут создаваться на этом новом языке. Интерактивный словарь позволит быстро определять значения новых слов, а накопленный словарный запас облегчит общение людей с разных континентов.

23. Инструкции для пациентов
Чтобы пациенты больниц не донимали врачей лишними вопросами и не совершали вредных поступков, надо в медицинских учреждениях развесить больше полезной информации. В коридорах, туалетах, столовой, лечебных палатах и кабинетах должны висеть плакаты с советами и рекомендациями, соответствующими назначению этих помещений. Дополнительно к этому каждому лежащему больному с первого дня выдаётся памятка правильного поведения, которая помещается в висящий на спинке его кровати конверт. Все советы составляются с учётом специфики вида заболевания пациента. 

24. Столетняя дата
Публично отмечать столетний рубеж удобно на сайте «Столетие». Каждый день на нём печатается информация о тех, кто в этот день достиг столетия. Это могут быть исторические знаменательные события, юбилеи компаний или общественных организаций, время основания населённого пункта и т. п. Особым списком идут пожилые люди, достигшие в этот день своего столетия.

25. Почта идей
Прогресс в развитии общества ускорят народные идеи, отправляемые в «почтовые ящики» сайтов всех Министерств. Креативные граждане страны регулярно будут присылать туда свои полезные предложения, а сотрудники Министерств ознакомятся с почтой, отсортируют информацию и передадут её дальше в свои отделы для принятия решений. Каждое электронное письмо обязательно регистрируется, а отправителю письменно сообщают о реакции на его идею.

26. Агитация в курилках
Для борьбы с сигаретным дымом в общественных местах курильщикам разрешено курить только на специально отведённых площадках. Следующим шагом в этом направлении будет оформление этих площадок яркими плакатами с наглядной агитацией, сообщающей о вреде курения и предлагающей эффективные способы избавления от пристрастия к никотину. Выкуривая очередную сигарету, курильщики поглощают полезную для себя информацию и выбирают здоровый образ жизни.

27. Уведомление по телефону
Облегчить работу почты России возможно путём заключения договоров по информированию получателей корреспонденции обычными телефонными звонками. Каждый получатель почтовых отправлений даёт письменное согласие на уведомление телефонным звонком о всех поступлениях на его имя. В договоре указывается контактный номер телефона и условия получения корреспонденции. Письма забираются на почте или доставляются на дом по договорённости сторон при телефонном сообщении. Для контроля продолжительности доставки почты все звонки обязательно фиксируются в журнале телефонных уведомлений. Желательно ещё вести запись телефонного разговора, которая хранится до тех пор, пока получатель не заберёт своё письмо. 

28. Все имена
Помочь родителям в выборе имени младенцу может сайт с полным списком имён. Все имена классифицированы по временам, национальностям и странам. Указана популярность имён в разные исторические периоды. Особо выделены редко встречающие имена. Для каждого имени приводится история его появления, смысловое значение и астрологическое предсказание.

29. Коллекция методик
Стремящимся к самосовершенствованию людям пригодился бы сайт — библиотека с различными методиками, направленными на развитие человека. Бесплатные методики свободно скачиваются в кратком и полном изложении, а по остальным даётся небольшое описание и ссылка, где их можно приобрести. Поиск нужного материала производится по имени автора, ключевым словам или по названию методики. Отдельно приводятся отзывы пользователей данными методиками.

30. Специализация в школе
Школьное образование будет специализированным, если процесс обучения разделить на три этапа. С первого по пятый класс всех детей учат одинаково. С шестого по восьмой класс формируют новые классы двух направлений: гуманитарное и техническое, где больше часов уделяют избранным предметам. А с девятого класса до окончания школы всех учеников распределяют по группам, ориентированным на конкретные специальности: биология, химия, математика, психология, спорт, музыка и т. д. Для каждой группы подбирается своя программа обучения, совмещающая теорию с практикой. 

31. Нужный чек
Большинству пассажиров городского транспорта при оплате за проезд бумажный чек не нужен, поэтому длинная чековая лента тянется до самого пола. Чтобы сэкономить на бумаге и не засорять салон, надо валидатор оснастить кнопкой распечатки чека. Только тот пассажир, которому необходим платёжный документ, нажимает на кнопку и при оплате получает чек. Остальные участники поездки довольствуются видео и звуковой информацией об остатке на их транспортной карте.

32. Классификатор объединений
Желающим стать в ряды какого-то сообщества себе подобных пригодится сайт с единым реестром разных организаций, классифицированных по их назначению: профессиональные, национальные, политические, творческие, религиозные, спортивные и т. п. По каждому объединению приводится краткая справка и контакты для связи.

КОММЕРЦИЯ

33. Медовое ассорти
Оценить разнообразие мёда поможет медовое ассорти. Это набор из 10-15 небольших по объёму баночек с разным сладким лакомством. Один набор позволит отведать несколько сортов мёда: липовый, гречишный, каштановый, горный, цветочный, таёжный и т. д. Частое употребление одного вида мёда постепенно надоедает, поэтому наличие выбора по вкусу и аромату улучшит рацион полезной сладости.

34. Саженцы под заказ
В магазинах, торгующих рассадой и саженцами растений, полезно завести книгу заказов, куда будущие покупатели смогут заранее записывать количество и наименование деревьев и кустарников, которые нужны им для посадки. На основании собранных пожеланий руководство магазина весной и осенью завозит требуемый ассортимент молодых растений. Тогда все покупатели получат заветную рассаду, а число засохших на складах саженцев заметно сократится. Для поставщиков растений запросы садоводов укажут на то, что реально востребовано на данный период.

35. Многосортный саженец
Чем разнообразнее будет набор фруктов, тем больше имеется возможности в удовлетворении вкусовых предпочтений. Если в питомниках выращивать саженцы с уже привитыми ветками разных сортов, то одно такое дерево заменит несколько обычных. С одной чудо-яблони можно собирать  зелёные, жёлтые и красные плоды с начала лета и до глубокой осени. Саженцами-ассорти достойны стать и косточковые виды фруктовых деревьев: сливы и вишни. Особенно уместны эти деревья на ограниченных по площади участках земли.

ОТНОШЕНИЯ

36. Разговор с министром
Ежегодно в России проходит открытая встреча президента страны с корреспондентами СМИ для обсуждения важных государственных вопросов. Полезно аналогичные встречи проводить на уровне министров разных ведомств. Каждый главный руководитель министерства раз в год отвечает на все вопросы, касающиеся его ведомства. Тогда все узнают, что исполнительная власть делает для благополучия своего народа и что мешает ей работать эффективно.

37. Все памятники
Для историков и туристов полезно создать сайт с полным реестром установленных памятников на территориях всех стран. По каждому городу, району, стране составляется свой отдельный список, который потом сводится в один общий реестр. О каждом памятнике даётся историческая справка и фотография. Поиск производится по названию памятника и по месту его нахождения.

38. Разумная перепланировка
Отказ жителей многоэтажных домов от использования мусоропроводов избавляет их от неприятных запахов и предоставляет возможность увеличить свою жилую площадь за счёт общедомовой собственности. Для этого потребуется демонтировать мусорный стояк, заделать проёмы в перекрытиях и произвести перепланировку на каждом этаже. Если грамотно перенести входные двери и «передвинуть» перегородки, то все владельцы квартир получат дополнительные квадратные метры. Конечно, все изменения следует согласовать с местным архитектором и управляющей компанией. Возможно, даже потребуется разрешение собрания всех собственников дома.
39. Библиотека ТСЖ
Жалко, когда вполне хорошие книги попадают в мусорные баки только потому, что самим владельцам они уже не нужны. Небольшая бесплатная библиотека при ТСЖ могла бы продлить жизнь выбрасываемым изданиям. Если туда сдавать и школьные учебники, то кто-то из жильцов сэкономит на подготовке детей к школе. В этом библиотечном фонде пригодятся музыкальные диски, аудио-книги и другие материалы на электронных носителях.   
40. Стажёр - губернатор
После окончания президентских выборов остаётся один лидер страны, а остальные кандидаты на высокий пост уходят без «призов». Ситуация изменится, если всем проигравшим участникам предложить должности губернаторов в разных регионах страны. При этом при распределении  надо учитывать количество набранных ими голосов (всего и отдельно по регионам). Чем больше сторонников у претендента, тем крупнее хозяйство ему достанется. По результатам губернаторской деятельности будут потом судить об их профессиональной пригодности на роль президента всей страны. 
41. Агитационный трамвай
На время предвыборной кампании общественный транспорт может стать средством агитации за какого-то кандидата или политическую партию. Снаружи и внутри салона трамвая размещаются яркие плакаты и листовки. Всю дорогу звучат пламенные речи, призывающие голосовать за того, кто оплатил  сейчас поездку всех граждан на данном транспорте. За бесплатный проезд пассажирам приходится на время становиться электоратом. Количество агитационных транспортных средств зависит от финансовой возможности кандидата, а вид транспорта возможен любой: трамвай, автобус, троллейбус, теплоход, вагон электропоезда.
42. ОАО «Коммунизм»
Для формирования новых социальных отношений и реализации коммунистических идей следует создать открытое акционерное общество «Коммунизм». Акции продаются свободно по фиксированной стоимости. Один владелец может иметь не более 10 % акций. Все средства направляются на действия, способствующие построению нового общества. Открыто публикуются все доходы и расходы. Все важные решения принимаются общим собранием акционеров. При этом учитывается исторический опыт и труды великих мыслителей. 

43. Рост статуса
Использование бюджетных средств на социальные программы помощи бездомным бродягам возможно сделать более эффективным. Для этого каждый человек, находящийся на нижней ступени социальной лестницы, заполняет с помощью психолога личную анкету о своей прошлой жизни с указанием родственных связей, уровня образования, опыта и предпочтений. На основании этих данных группа специалистов подбирает для него наиболее подходящие условия жизни: профессию, места проживания и работы, стартовый капитал. Если человек готов к переменам, то ему выделяются денежные средства и оказывается организационная помощь. К каждому участнику программы на год прикрепляется консультант-помощник для решения сложных житейских проблем. Аналогично такая помощь дала бы шанс к достойной жизни освободившимся заключённым. Порой для этого потребуется совсем немного.

44. Фонд благодарности
Когда у пациентов медицинских учреждений иногда возникает желание деньгами отблагодарить лечащий персонал, следует дать им возможность вносить некоторую сумму в фонд больницы. Все официально поступающие туда денежные средства распределяются по единым установленным правилам. Например, 50% - премия лечащему врачу, 30% - премия медсёстрам и обслуживающему персоналу и 20% - на развитие данного учреждения. А кто не имеет финансовой возможности, тот оставляет письменно свои благодарности в книге отзывов и пожеланий.

45. Прожиточный эксперимент
Практически определить размер прожиточного минимума помогут сто человек, которые в течение шести месяцев будут строго фиксировать все свои затраты. Участники эксперимента должны проживать в разных регионах страны и иметь разные жилищные условия. Они должны вести экономный образ жизни и не иметь долговых обязательств перед кредиторами. Группа экспертов анализирует расходные записи всех участников и устанавливает тот минимум, который необходим среднему человеку, чтобы жить без ущерба для своего здоровья, и не влезая в долги.

46. Коллектив по программе
Удачно подобрать состав команды для какого-то вида деятельности можно с помощью интеллектуальной компьютерной программы. Чётко поставленная задача и срок реализации проекта станут исходными данными для подбора оптимального коллектива работников: число участников, их профессиональная подготовка, опыт и личные качества. Полезно для формирования фирм, бригад, спортивных команд и творческих групп. 

ПИЩА
47. Омлетошная
Сытно накормить голодных людей может не только пицца, но и пышный омлет. Смесь яиц с молоком быстро готовится и позволяет добавлять в неё разную вкуснятину: кусочки мяса и колбасы для мясоедов, овощи, грибы и сыр для вегетарианцев. Плюс ягоды, зелень, майонез или кетчуп. Комбинации этих ингредиентов создадут много оригинальных омлетов, а сеть «Омлетошных» накормит всех горожан с разными вкусовыми предпочтениями. 
48. Детальный выбор блюд
В ресторане «Ингредиент» применяют особый подход в выборе еды. Посетитель сначала из меню ингредиентов определяет нужный состав для приготовления пищи (рис, картофель, капуста, огурец, лук, мука и т. п.). Потом после обработки на компьютере полученных данных составляется список возможных блюд из этого набора. Не исключается и подача в отдельном виде выбранных ингредиентов. Посетитель делает заказ из этого меню блюд и подбирает специи для усиления вкусовых качеств пищи.  

ПРЕДМЕТЫ

49. Квадратный пенал
Если круглое сечение школьного пенала заменить на квадратное, то наружные четыре грани можно использовать как линейки с разной шкалой делений. Аналогично подходит пенал треугольного сечения. 

50. Телескопическая палочка
Чтобы во время репетиции дирижёр оркестра мог, не сходя с места,  физически наказывать нерадивых музыкантов, нужны телескопические дирижёрские палочки. При реальной угрозе получить выдвижным хлыстом по макушке музыканты перестанут фальшивить и более серьёзно отнесутся к своей работе. 

51. Тумба для гостя
В малогабаритной квартире трудно найти свободное место для запасных стульев, которые пригодятся при торжественных встречах с родственниками и друзьями. Надувные изделия позволяют решить эту проблему. Толстая прочная резина сохранит форму под нагрузкой сидящего человека. После вечеринки воздушные тумбы сдуваются и прячутся в коробку или чемодан. 

52. Шершавый тазик
Для чистки ступней ног пригодился бы пластиковый тазик, дно которого покрыто синтетическим ковриком с жёстким ворсом. Полоща ноги в тёплой воде, одновременно массажируются подошвы ног, и удаляется огрубевшая кожа. А добавка шампуня смягчит этот процесс и поможет хорошо отмыть ноги.

53. Кошелёк с калькулятором
Избежать на кассе денежного обсчёта поможет оснащённый компактным калькулятором кошелёк. Укладывая товар в продуктовую тележку, покупатель сразу подсчитывает итог своих покупок, заранее вычисляя сумму положенной ему сдачи. Контроль стоимости набранного товара не позволит покупателю оказаться в щекотливой ситуации, когда наличных денег меньше, чем сумма кассового чека. 

54. Браслет-монетница
Необходимая мелочь будет всегда «под рукой», если её поместить на руке. Красивый браслет с круглыми цветными ячейками для монет украсит руку его владельца и сбережёт время при денежных расчётах на кассе. Открытие цилиндрических ёмкостей с монетами производится простым поворотом верхней крышки, которая крепится на резьбе с корпусом ячейки. Эти браслеты вполне пригодны и для хранения лекарственных таблеток, которые могут понадобиться человеку в любой момент.

55. Коробок напоминаний
Не каждую информацию надо удерживать в своей голове. Порой стоит воспользоваться каким-то внешним напоминанием. Если снаружи дверцы холодильника на уровне глаз подвесить на магнитах небольшой прозрачный коробок, то он утром обязательно попадёт в поле зрения хозяина квартиры. В коробок укладываются чистые листки бумаги, на которых вечером делаются записи, легко читаемые сквозь прозрачную стенку пластика коробки. Записи могут быть разового назначения или с длительным сроком актуальности.

56. Книга с файлами
Книга с вшитыми файлами отличается от обычного издания тем, что в неё можно что-то вложить или вынуть. Напечатанный на листах текст чередуется с  такого же формата файлами, которые заполняются денежными банкнотами, марками, открытками, фотографиями и иной бумажной продукцией. Чтобы не потерять ценные вложения, все файлы запаяны или имеют ленточную застёжку. Такая книга удобна для коллекционеров и любителей прятать «заначки».

57. Ручка для бумаги
В дороге для срочных заметок может пригодиться шариковая ручка, заполненная рулоном бумаги. Тонкая бумажная лента намотана на трубку с шариковым стержнем внутри. Всё это помещается во внешний корпус ручки, имеющий больший диаметр, чем трубка. От разницы в диаметрах зависит длина накрученной бумаги. Через продольную прорезь в корпусе ручки легко извлекается нужный листок бумаги. 

58. Оптический кий
Недостаток мастерства игры в бильярд компенсируется установкой оптики на кий. Оптический прицел прочно соединён с направляющей трубкой, по которой движется кий. Небольшая тренога обеспечивает фиксацию трубки на поле или борту бильярдного стола. Игроку остаётся навести оптику на цель и произвести точный удар по шару. По сравнению с выбором направления удара невооружённым глазом оснащённый игрок имеет больше шансов на успех.

59. Краска с кисточкой
Выполнить покраску небольшой поверхности изделия удобно из тюбика, заполненного красящим веществом. Перед началом работ колпачок на тюбике заменяется на кисточку. При сжатии тюбика на кисточку поступает краска. Продолжительностью и силой сжатия регулируется объём и напор подачи красящего состава. Внутри тюбика по всей его длине размещается перфорированная трубка, исполняющая роль твёрдой ручки. После прекращения малярных работ кисточка промывается, откручивается, а на её место устанавливается колпачок.

60. Трость с крючками
Когда тяжесть ноши рукам покоя не даёт, трость как опора на помощь придёт. Телескопическая трость длиной в сборном состоянии 15-20 см при выдвижении достигает 75-80 см. Верх трости увенчан двумя крючками, на которые удобно подвесить сумки и кульки. Более эстетичней сделать крючки в виде полукольца с завитушками на концах. Использование лёгких металлов уменьшает вес изделия, а компактный размер позволяет носить его в сумке или кармане куртки. Трость-опору удобно применять на остановках в ожидании транспорта и даже в салоне автобуса, чтобы сохранить чистоту сумок для будущих покупок. 

ПРОИЗВОДСТВО

61. Стол в шкафу
В малогабаритной квартире гостевой стол становится непозволительной роскошью. Когда каждый свободный метр «на счету», неразумно устанавливать стол при отсутствии гостей. Рациональнее поместить стол в платяной шкаф. Сверху шкафа удобно уложить две половинки крышки стола, а внутри шкафа в глубине встанут четыре ножки стола. Каждый раз перед приходом гостей быстро собирается праздничный стол, который потом снова прячется в шкаф. Изготавливать такой комплект мебели лучше на фабрике, что обеспечит его единый стиль и фактуру. 

62. Горка для коляски
Перемещать детскую коляску по ступенькам лестницы крайне тяжело. Два алюминиевых швеллера способны существенно облегчить её подъём и спуск. Шарнирно поворотная рама вертикально крепится к стене лестничной клетки. Её направляющие швеллеры служат перилами. Для подъёма коляски на этаж раму освобождают от фиксатора и вручную опускают на ступени. После проезда с коляской всю конструкцию снова поднимают в исходное положение, оставляя лестницу свободной для прохода людей.  
РАЗВЛЕЧЕНИЯ

63. А как у Вас?
Социально-бытовые проблемы в разных странах во многом схожи, но решаются они по-разному. Познавательно-развлекательная телепередача о жизни разных народов позволит сравнить эти решения и выявить наиболее эффективные из них. Ведущий передачи обозначает проблему, а затем по-очереди даёт слово каждому участнику, который рассказывает, как у них решается данная проблема. Каждый участник представляет одну страну. Желательно, чтобы это были страны с разным уровнем жизни и другой системой государственного управления. Всего одновременно присутствуют 5-7 человек.  

64. Игровые инвестиции
Для обучения умению вкладывать денежные средства нужен сайт, где за реальные 100 рублей приобретаются виртуальные 100 тысяч рублей. Эти деньги только игровые, но на них можно приобрести виртуальные акции реально существующих компаний, валюту и иные ценные бумаги. С учётом изменения стоимости этих бумаг на реальной бирже, меняется ценность «приобретений» игрока. Компьютерная программа по запросу владельца производит подсчёт в виртуальных рублях его наличность, в соответствии с котировкой на данный момент времени. Мастерство финансового игрока определяется по росту или падению ценности его вложений. И хотя разбогатеть в данной игре нельзя, оценить за 100 рублей свой инвестиционный потенциал вполне возможно.

65. Рисунки из слов
Аналогично кроссвордам из слов возможно составлять разные рисунки. Используя правило написания слева — направо и сверху — вниз, изображаются простые объекты: стул, окно, пряжка, очки и т. п. Словесная задача представлена в виде объекта, заполненного пустыми клетками, и набором слов, которые следует вписать в эти клетки. Каждая клетка вмещает только одну букву. При пересечении слов используется одна общая буква. На длинных участках стыкуются два слова. При этом последняя буква первого слова является первой буквой второго слова. Данное интеллектуальное задание подходит как для отечественных, так и для иностранных слов.

66. Третий - лишний
Для тренировки слуховой и зрительной памяти предлагается следующая игра. На мониторе записано несколько слов, которые потом заменяются на три слова, два из которых были среди предыдущей группы слов, а одно слово там не присутствовало. Требуется найти это лишнее слово. В зависимости от сложности заданий количество слов может быть разное. Время на усвоение информации тоже допустимо менять. Материал представлен визуально и на слух. Но, чтобы оценить каждый вид памяти, слова даются отдельно либо графически, либо звуковым повтором группы слов. Вместо простого набора слов можно задать две строчки стихов или короткий текст прозой, а потом проверочные три слова.

67. Потайные мысли
Когда в группе людей все одновременно заговорят, сложно разобраться в услышанном. А при диалоге двух лиц остаются скрытыми мысли остальных присутствующих. Чтобы услышать всех участников потребуется компьютерный сериал, в котором яркие персонажи действуют в обычных и экстремальных жизненных ситуациях. В любой момент при «клике» курсором на ком-то из присутствующих людей, мысли его озвучиваются или выделяются текстом. Главные действующие лица ведут беседы и совершают действия, а окружающие  люди «говорят» только тогда, когда их «включает» зритель. Цель этого сериала — отобразить взаимоотношения разных людей через проявленное и скрытое. 

68. Быстрый счёт
Быстрому сложению обучит компьютерная игра, в которой игроку надо из множества чисел найти такие пары, сумма которых составит заданное значение (50, 100, 125, 200, 444, 712 и т. п.). На экране монитора слева направо или снизу вверх перемещаются разные числа. Скорость их движения и количество регулируется программой в зависимости от выбора сложности задания. Участник тренинга, производя мысленный подсчёт, отмечает курсором все замеченные им нужные пары чисел. После окончания потока чисел определяется процент найденных игроком пар из всех предлагаемых ему вариантов. Продвинутым математикам предлагается находить не пары, а тройки чисел, дающих одинаковую сумму.   

69. Ретро-парк
Для любителей старины на огороженной территории воссоздаётся эпоха Советского Союза. При входе в парк производится обмен современных денег на денежные знаки времён СССР. И потом предлагается свободная экскурсия по прошлому! Пельмени и чебуреки в столовой, мороженное и пирожки из тележек, газировка из автоматов, леденцы, сахарная вата на палочке и прочая еда по старым рецептам и технологиям. В павильонах осуществляется продажа разной атрибутикой той эпохи. Все товары по старым ценам. С открытой эстрады звучит забытый репертуар музыкальных ансамблей, и выступают чтецы произведений середины 20-го века. Вдоль дорожек висят плакаты, и стоят скульптуры, прославляющие эпоху ВЛКСМ, КПСС и пионеров. Фотогалерея и музей Советского Союза своими экспонатами возвращают зрителей в старые времена.

70. Цифры-буквы
Если в словах несколько букв заменить на цифры, то получится словесная головоломка. Каждая цифра заменяет только одну букву. Для определения зашифрованных цифрами букв предлагается несколько слов с частичной заменой букв. При верном отгадывании этих слов каждая цифра получает своё буквенное значение. Последнее контрольное слово состоит только из цифр, используемых в предыдущих словах. 

71. Игры-тесты
Полезным развлечением являются игры, в которых определяются какие-то характерные особенности игроков. Компьютерная программа на основании предпочтений и действий игрока оценивает его по некоторым параметрам и в конце игры выдаёт заключение о его способностях, объёме знаний, имеющихся навыках и характере. Результаты тестов уточняются по результатам разных игр. Чем больше их сыграно, тем точнее вывод программы. 

72. Дальний обзор
Любоваться достопримечательностями города из кабинки колеса обозрения доступно всем людям, не боящимся высоты. Если в кабинках установить оптические приборы, то значительно расшириться зона просмотра. Бинокли и подзорные трубы прикрепляются к металлическим элементам кабины на тонких тросах или на стационарных вращающихся подставках. 

73. В центре событий
Телезритель ощутит себя участником событий, если обычный плоский экран телевизора изготовить цилиндрическим или шарообразным. Наблюдатель сидит в центре на вращающемся кресле, а вокруг него на криволинейном экране в водной стихии проплывают рыбы и другие обитатели моря. Особо эффектно смотрятся природные пейзажи со звуковым многоголосием лесных животных. Также интересно, не вставая с кресла, путешествовать по дальним городам и странам. 

74. Музей материалов
Окружающий нас мир наполнен разнообразными материалами, многие из которых имеют искусственное происхождение. Чтобы познакомиться с ними поближе, надо открыть музей, где будут представлены все материалы. Для каждого вида материалов отводится отдельный зал: зал металлов, зал камней, зал полимеров, зал лесоматериалов и т. д. По каждому экспонату даются исторические данные, подробная характеристика, описание свойств, область применения. Всё разрешается трогать руками и фотографировать. Быстрый поиск по названию материала осуществляется на компьютере, установленном при входе в музей.

75. Пляжные острова
Качающиеся на волнах большие надувные плоты дадут отдых усталым пловцам и немного сократят численность загорающих на берегу людей. В море напротив пляжа на удалении 100 — 200 метров от берега устанавливают несколько плотов. Чтобы пляжные острова не унесло морским течением, их привязываются к якорям. При штормовой погоде все плоты вытаскиваются на берег.

76. Из кучки в строчки
Из букв образуются слова. Чем больше букв, тем больше слов возможно из них составить. В настольной игре на квадратном поле с ячейками 10 на 10 игроки раскладывают сто букв. В каждой ячейке находится только одна буква. Далее игроки по очереди «заходят» своими фишками на угловые ячейки поля. Совершая продвижение на ближайшие ячейки, соперники собирают лежащие там буквы. Первый этап игры завершается, когда на поле не останется ни одной буквы. Затем в течение 20 минут участники игры составляют слова, используя тот набор букв, который удалось приобрести на первом этапе. Чем длиннее слово, тем больше присуждается за него очков. Побеждает игрок, набравший наибольшее количество очков. Чтобы легче было составлять слова, потребуется выбрать оптимальный маршрут продвижения по полю, собирая нужные гласные и согласные буквы. Игра подходит как для русских, так и иностранных слов.  

77. Прогулка с уловом
Воскресные прогулки в городском парке могут завершиться свежим  уловом, если организовать азартный аттракцион ловли живой рыбы из бассейна. Купленный посетителем билет даёт ему право получить во временное пользование удочку, подсак, наживку и место у бассейна, заполненного разной рыбой. Необременительные условия этого развлечения дают шанс стать рыболовом даже маленьким детям (под присмотром родителей). Чтобы в жаркий день пойманная рыба не испортилась, в парке имеется холодильник, где будет она храниться до тех пор, пока отдыхающие не решат покинуть парк. Для опытных любителей рыбалки интересно периодически устраивать состязания на больший улов.

78. Скользящий забор
Подвешенная на роликах секция забора станет разделительной стенкой между двумя силачами. Эта игра — прототип перетягиванию каната. Цель каждого игрока — вытеснить забором своего противника за границу поля. Длина поля равна 10 метрам. Стенка висит посередине, и у противников за спиной имеется 5 метров территории, за которую надо бороться. Секция забора свободно скользит по четырём горизонтальным направляющим, что обеспечивает её вертикальное положение, исключая перекосы. Допускаются не только одиночные, но и командные сражения. 

СПОРТ

79. Зарядка с вентиляцией 
Ручной способ проветрить помещение — физическая зарядка с полотенцем перед открытым окном. С каждым поворотом торса захваченный полотенцем поток свежего воздуха устремляется в квартиру. Такая зарядка превращает обычного человека в живой вентилятор. При этом выигрывают и внутренняя среда, и сам человек. Конечно, если имеется возможность открыть несколько окон и устроить в квартире сквозняк, то использовать полотенце необязательно.
80. Собачья дорожка
Для тренировок людей имеются разные удобные приспособления. Пора сделать такие тренажёры и для домашних питомцев. Установленная в квартире компактная беговая дорожка позволит собаке при любой погоде размять свои лапы и насладиться бегом на месте. Для мотивации четвероногого бегуна перед ним помещается экран с убегающими зайцем, куропаткой или иной дичью, а после определённого количества оборотов ленты из воронки выпадает какой-то собачий деликатес, который хозяин заранее помещает туда.

81. Двойной велотренажёр
На обычном велотренажёре, когда ноги трудятся, мышцы рук сильно не напрягаются. Но, если ещё добавить педали на уровне груди, то руки тоже заработают, как и ноги. Механизм вращения может быть общим для рук и ног, или каждая пара конечностей работает автономно друг от друга.

82. Спортивная декада
Для выявления спортивных способностей у подростков надо проводить в детских лагерях отдыха десять дней спорта. Каждый день планируются два мероприятия: утром — физическое, вечером — интеллектуальное. Например, футбол и шахматы, волейбол и шашки, баскетбол и домино, регби и нарды, бег и ребусы, городки и карты, плаванье и кроссворд, стрельба из лука и загадки, бильярд и уголки, настольный теннис и пазлы. По окончании соревнований каждому участнику выдаётся диплом с указанием достигнутых им результатов.

ТВОРЧЕСТВО

83. Сайт - доработчик 
Случается, что у творческих людей на завершение хороших проектов не хватает мотивации и силы воли. Тогда судьба брошенных работ печальна! Но, если вместо «мусорной корзины» они попадут в коллектив активных специалистов, в выигрыше останутся все участники процесса. Условия передачи незавершённых работ на сайт-доработчик могут быть разные: бесплатные или оплачиваемые, с отказом от авторства или соавторство, полный отход от дела или личное участие автора в доработке проекта. 

84. Музподвал
Освоение музыкального искусства и регулярные репетиции музыкантов ложатся тяжким испытанием на уши невольных слушателей. Для удобства двух сторон пригодился бы отдельно стоящий с хорошей  звукоизоляцией бункер. Недорогим вариантом будет подземное сооружение в городском парке или на пляже. Открытую площадку над бункером можно использовать для концертов  творческих коллективов и артистов. Из бункера наиболее удачные музыкальные исполнения через динамики могут транслироваться на площадку, а горожане оценят виртуозность «подземных трубадуров».  

85. Пословица в припеве
Несмотря на свою актуальность многие народные пословицы и поговорки со временем стали народом забываться. Чтобы сделать их снова популярными, надо для каждой народной мудрости сочинить песню, припевом которой будет сама пословица. Текст песни подбирается в соответствии со смыслом припева. Музыка может звучать народная или современная, исполнение сольно  или хором.

86. Геометрия на холсте
Если простой чёрный квадрат достоин обозрения утончённой публики, то разноцветная комбинация геометрических фигур имеет все основания стать шедевром художественного искусства. Началом создания чудо-картины будет жирная точка, которая помещается в самом центре холста. Вокруг неё чертится маленький равнобедренный треугольник. Треугольник обводится квадратом. За квадратом следует пятиугольник, потом идёт шестиугольник и так далее до рамки картины. Каждая последующая фигура имеет размер чуть больше предыдущей и вмещает в себя все изображённые ранее творения. Для каждой фигуры подбирается особая цветовая гамма. Желательно композицию этих многоугольников завершить большим кругом. Если ценители живописи не примут этот геометрический шедевр, то он несомненно украсит серую стену школьного кабинета. 

ТЕХНИКА

87. Звуковой переключатель  
 Переносной пульт управления телевизором чаще всего используется для выбора каналов просмотра телепередач. Чтобы нажимать на кнопки, пульт должен быть всегда «под рукой», что создаёт некоторые неудобства для зрителя. Лучшим вариантом будет дополнительная возможность управления голосом. Выбор нужного канала производится чётким произношением вслух короткого слова — пароля и номера канала. Например, «формат» и «двенадцать». Пароль активизирует переключатель каналов, расположенный в телевизоре или рядом с ним. Устройство срабатывает как переносной пульт в соответствии с названным номером. Сам пульт используется для более сложной настройки телевизора.

УСЛУГИ

88. Лошадиные прогулки
Чтобы сохранить численность лошадей, надо организовать конные экскурсии по природным и историческим местам России. Путешествовать можно верхом на лошади или сидя в колёсном приспособлении разной степени комфортности. На дальних маршрутах строятся домики для отдыха и ночёвок. Красивые пейзажи, вкусная еда и интересные развлечения привлекут многих людей, уставших от городской суеты и шума автомобилей. Участие в древнеримских бегах на колесницах или деревенских скачках на телегах доставит массу ярких впечатлений, а при успехе и обладание призом. Получаемый доход пойдёт на содержание лошадей и развитие этой сферы услуг. А в непроходимых для машин местах конный транспорт снова выйдет на первое место при перемещении по просёлочным дорогам.   

89. Городской заказ
Нелегко получить хороший урожай, но ещё труднее найти покупателя, готового его приобрести. Чтобы мотивировать сельских жителей выращивать качественные фрукты и овощи, надо горожанам заранее оформлять заказы на нужную им сельскохозяйственную продукцию. Так, например, семья Г. заключает договор с владельцем земельного участка С. на поставку 20 кг яблок, 15 кг груш, 10 кг моркови и 20 кг картофеля. Выплачивается небольшой аванс, а осенью осуществляется торговая операция. Выигрывают при этом обе стороны: горожане получают по ранее оговоренной цене качественные продукты питания, а сельчане реализуют свой урожай, минуя торговые сети. Кроме того, с учётом спроса становится понятно, какой ассортимент и сорта следует выращивать для потребителей. Способ доставки продукции определяется по согласованию сторон. Удобны долгосрочные обязательства с ежегодной корректировкой цен и перечня поставок. Полезно сотрудничать с близко расположенными садовыми товариществами.

90. Обед с президентом
Для привлечения посетителей в ресторанах или кафетериях нужно усадить за столики бронзовые скульптуры известных людей. И пусть железная фигура не станет хорошим собеседником, она своим присутствием добавит некоторую оригинальность. А коллективная фотография за столом с популярной персоной сохранит воспоминания даже тогда, когда вкус поглощённой еды уже забудется. Каждый столик носит имя того, кто украшает его своим присутствием. 

91. Площадки для урожая
Чтобы садоводы-огородники могли бы свободно продать свой урожай, надо в городах выделить для них постоянные торговые площадки. В разных концах  города обустраиваются несколько таких площадок с учётом нахождения садовых товариществ и доступности к ним горожан. Торговать садоводам разрешается по предъявлению членской книжки садовода. При небольшой разовой оплате за торговое место в выгоде останутся как продавцы, так и покупатели. Собранные с продавцов деньги пойдут на содержание и благоустройство самих площадок.

92. Дистанционный туризм
Когда нет возможности лично побывать в каком-то уголке Земного шара, стоит посетить это место дистанционным способом. Местный гид примет через Интернет заказ, а потом перешлёт весь отснятый аудио-видеоролик. В задании для гида-оператора заказчик указывает маршрут перемещения и места осмотра достопримечательностей. При прямом репортаже в соответствии с увиденным на месте гиду по телефону передаются дополнительные указания. 

93. Быстрый багаж
Для ускорения получения пассажирами самолёта своего багажа всю кладь перед полётом надо помещать в небольшие тележки с ячейками для багажа. При посадке в самолёт тележки с вещами по трапу завозят в хвостовую часть авиалайнера. А по прибытии их выкатывают и подвозят к месту выдачи багажа. Каждый пассажир находит по номеру свою ячейку, открывает её имеющимся у него ключом и забирает своё имущество. Использованные ключи пассажиры сдают работнику аэропорта, который следит за порядком при опустошении ячеек.

94. Зимний приют
Поздней осенью большинство садоводов-огородников до весны уезжают по своим городским квартирам, а на опустевших участках порой остаются их животные, которым не нашлось места в городских условиях. Это большая проблема как для голодающих кошек и собак, так и для зимующих садоводов. Создание в садовом товариществе временного приюта для содержания этих животных облегчило бы жизнь и тем, и другим. Оплатив за зимний пансион своего лохматого питомца, хозяин собаки со спокойной совестью покидает сад, зная, что через несколько месяцев он заберёт её здоровой и ухоженной. Приют можно открыть на общественной земле, на заброшенном участке или в саду инициативного зимующего садовода.

95. Утешительно-мотивационный
В тяжёлом эмоциональном состоянии негативно настроенному человеку помог бы утешительно-мотивационный сайт, где для каждой житейской людской неприятности находятся утешительные слова и мотивация на нужные действия. Получаемая информация не позволит пострадавшему замкнуться на своей беде и даст возможность быстро выйти из психологического кризиса. Обзор типичных народных страданий, примеры частых взлётов и падений помогут человеку оценить своё положение в общественном формате и более спокойно реагировать на собственное горе.

ЭКОЛОГИЯ
96. Стройфонд ТСЖ 
Часто после ремонта квартир у жильцов остаются лишние строительные материалы, которые из-за невостребованности выбрасываются на свалку. Куда более рационально отдавать все полезные остатки в Строительный фонд многоквартирного дома, где проживают владельцы этих вполне пригодных материалов. Правление ТСЖ ведёт учёт всех поступлений, складирует их в подвале или на техническом этаже, а потом использует для ремонта общедомового имущества.

97. Принцип аренды
Все ресурсы планеты, в том числе атмосфера и недра, должны быть всенародной собственностью, использование которой разрешается только на правах аренды. Особый международный комитет постоянно следит за состоянием общественных богатств, и при нарушении условий пользования договор аренды немедленно расторгается, а нарушитель строго наказывается. Условия аренды обязаны учитывать интересы всех живых обитателей Земли. В идеале с каждым годом любой уголок планеты должен становиться лучше и краше. 

98. Сумка вместо кульков
Одна матерчатая сумка заменяет сотню полиэтиленовых кульков. Если в магазинах покупателям станут выдавать экологические наклейки на матерчатые сумки, то, набрав их определённое количество, покупатель бесплатно получит  сумку с логотипом данного магазина. Наличие этой сумки даёт право на однопроцентную скидку на все покупки в этом магазине. И это справедливо, потому что сама сумка является рекламой данного торгового заведения.

99. Труба под контролем
Недостаточная очистка сливаемых в реки промышленно-бытовых вод приводит к существенному загрязнению природной среды. Для усиления контроля за составом сбрасываемой жидкости надо на каждой канализационной трубе в месте сброса в естественный водоём поставить записывающие измерительные приборы, фиксирующие чистоту вытекающей воды. Служба экологического надзора регулярно снимает показания приборов, выявляет «врагов природы» и при необходимости перекрывает трубу. В особо опасных местах закрытие трубы происходит автоматически в зависимости от количества вредных примесей. На газовых заводских трубах совместно с анализаторами состава выходящих газов монтируются мощные звуковые сирены, которые автоматически включаются при превышении допустимой концентрации вредных выбросов в атмосферу.

100. Процент озеленения
Чтобы ограничить массовое уничтожение зелёных насаждений, надо узаконить нормативный процент площади озеленения на всей территории страны. Для городов и сельских поселений этот норматив будет не одинаков, но в любой местности он не может быть ниже определённого минимума. Процент озеленения регионов тоже регулируется нормами. При планировании большого  строительства, сельскохозяйственных и иных работ местное руководство обязано учитывать экологические интересы людей, проживающих на этих территориях. 
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